Hydraulic swing clamp

o ol Aal
R A% 2Y=

Model LHA model LT/LG
Model LHC Model TLA'Z
Model LHS Model TLA-1
model LHW  moder TLB-2

np

A stysteid 225 LY R ]
("al= ye) LHS = st2fetxl e2m 48 A2 2502 3YIHAl ESER)

ghE 9X| Y& 2R Esi= Rl ol &ofl

AE ZHol erel - ers 3ol

325



A2 ZaiI
=35 2o—=
2 MUK HHELY A

HIO YO W2 EE 17HARCE,
ZIEER Y FH AZLS A
AYSUT HYE EtY
Model LHC
g AHO|AE FH5 AY SHE

A

12]0j0| 40| &1
HEY0l 5

33 mm
46.5 nm EIAERF ¥ UQ FKFOZ

. 5h1, HMENS SAlstHO,
== TEMH|LL X|H20| L= 7HA0

(GABHE) (MAHE)

LHA0400-C[] LHC0400-C[]

2IAERI Z: 8mm ZIAERI 2 6mm
MAWMHBE Ag YD

Model LH

46.5

x|+

33 mm

HuEs

ShAUTE (YA (gnEdE)
LHA0400-C[IM LHA0400-C[]
Z3.ZAR SN0 SMEAVIS B8

(ayuegs)

LHW0401-CLJE

23.220% §5890| 7t

Sl

Stojmte] A3 SUE Ru=s &y

model LHE

SIS I0f2, $H0| 2A0|= CH2

Bi2{7| 7Ot QU0 O3 22t ST FXHS MY
P

Harmony in Innovation

SO|TFIAR| =

oo Al2|=

CERE L
stol=2 QLIE

45717

ofMIAME]

FOIALE - 7|E

TMA-2
TMA-1

AIMTE

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA

FvC

326



327

Swing Clamp

NeERY

MAX. 7MPa
Model LHA — P.329| Model LHC — P.365| Model LHS — P.377
e 2= e P
HUE THM3SH
AStEHS 1.5~7MPa 1.5~7MPa 1.5~7MPa
HEZEMY elgx+ - P.339 egx+ - P.373 ¥x+ - P.385
20k
Efﬁ’giE % ogxs - P.341 - *
= EREE T}
= ol MM S e _
- U= cEtel . gxs  — P.343 *
&t ?
& MM S
ol TJng}gEH oo S} sgxs  — P.345 - *
oMM EHS _ — -
Mae LA EFY
2 elx| o
;;tHE}%IA agxs — P.347 - -
2 2lx| & | .. "
854  — P.349 * egx+ — P.389
= BIHEH F S :
et 5= YA+ - p.35] * dgx+ — P.387
M
SEAEESF — )
Efol l f8x4+ 5 p.353 - *
A 2|ZF A{EH 30°
E}?I_'E'__' @ V5 | swms S p357 * agAE - P.391
=
il 2 LZH-T. LZH-F. LZH-B LZH-T LZH-T. LZH-F. LZH-B
of LZH-A, LZH-W — P.363 - P.376 - P.394
k“ uHle-LE
LZY-MD
M =3 - P.1097
2l ATERZESHH
N BZL. BZX. JZG o
¥ ok FOMMITE HE 2O FHAIL.
n9tetel
MAX. 35MPa
ModeITLA'z — P.437 ModeITLB'2 — P.463 ModeITLA'1 — P.481
25 == == ChE (AZ™RE|X)
= AZHx| SIEMX| AZHR|
AStEHS 7~35MPa 7~35MPa 7~35MPa
BEEEY @xs  — P.445 @z  — P.471 x4+ — P.489
A ER dux+ - P.449 duxs - P.473 =
% EAEEH = =
Elo| %l N g¥xs > P.453 J¥x+ - P.475 —
M
A 2|7 AMEH 30°
E};ﬁ"i'—" @gg: Asx4s - P.457 Asxs - P.477 =
=
il 2 2 TLZ-L2, TLZ-LB TLZ-L2, TLZ-LB TLZ-L2, TLZ-LB
o - — P.461 - P.479 - P.493
ol
Ml ALEZEEWH
M | Baaaw B2, Jz6 ~ P.781
a2l
LIALEIO| 24 LIA} 20| 2 4 ALH
GLIAMEO| S 2] GLtALEHO| S 2] (IHARA SCIENCE AbA) 5 P.1111




R eterel

MAX. 7MPa

Model LHW — P.395

Model LT/LG — P.415

2=
| o
MAISE L3

re Je 1 o

{4 S
oL Z=EH

oflo{ M S
bl 2HEFR

oflof 4l M S

My i ety

ogx+  — P.407

mjo

rz

AR

2l EHY (F)

¢

P.427

x4

HHEFY

P.429

AR5

— P.431

A

o}
Al
M
2|

LZH-T
> P.414

LZ-LE1, LZ-LE2
LZH-F. LZH-B — p.434

LZ-MS
— P.1098

BZL. BZX. JZG

— P.781

Harmony in Innovation

SO|TFIAR| =

oo Al2|=

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAME]

FOIALE - 7|E

TMA-2
TMA-1

AIMTE

i
e

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA
FVC

328



437

+ MEWMX/EE EHY (TLA-2)

- Az /A A 3 EFQ] (TLA-2-P)

- AZUR|/E AERF ER (TLA-2-Q)

- AZagx|/A Ll ZHE MEH ERRl (TLA-2-Y)

Bt MA x|

ER IS

*TLAE &z 228 2

=
FolAbet
- REtAR SYE FolAg

C REABY FONE - RURER AAE

CHIA FOMY - w4 HY - B3

P.325
P.438
P.439
P.440

P.441

P.443

P.445
P.449
P.453
P.457
P.461

P.461
P.781

P.495
P.1115

model TLA-2



Lgsuz =5t A SeiuE dErs | AHuARS | MM T
Hekp.325 Sxty Aret =58 =T =ART P.495 KOSMEK

Harmony in Innovation

@ E XM g B TONEES
o
0llof Al2|=

IJAEZEE CEEES

e - AHE
SIOIEE RLIE

=317
ofMIAE]

FOIALE - 7|E

Zof
st LHS

270l =EH|& e

LKW
LM/LJ

3 TMA-2
ot
=

TMA-1

YIMEE
LD

o 0
i
o

S SIts

LT AMol=gt XX F2 M =tol ofs, nZdMEE dEsta AsH O DBA

VL
VM
x| H = _—
° NHHE JHsE ANEREE Yo u
FRAZL B BEA] (B BHEHAL : C EFRL)Off oflOf 7] 7] St & 262
suz
ATEZESWHBZT(H)E Y 28 JIsEU =
FQ
AAH 0jo|=
Amy iy
DWA/DWB

MESR! BHo|A
FVA
FVC

438



439

1-2CR -
B B

[ uic) Aol = (2= 58)

model TLA-2

040 : ¢D=285mm 160 : ¢ D=46mm oD
060 : ¢D=33mm 200 : ¢D=56mm
080 : ¢D=36mm 250 : ¢D=63mm
% 2H Ao Ro| 2/F (¢ D) 2 LEFHL
CI&t2! No.
1 : HEQ ™ ME Quch,
HH 2
B : GUIAMHHZ EFI(IAUEE 942 B C J
C : JhAZ EIQ(GLIAF Zia B3 1 1 |
e i O | O | O |
J | SAEEZEEQ(FIAAEEIS) |
a%% i : |1 a%g% i
¥ ALE ZEEE WHBZL) = Hol Lt | | — | | | |
P.7812 & Z35t4A|2.
GLFAF Y EFQ FFAZIERY SAE L E Efel
GLIAL GLIANZE| a8 % SAEZE
Az ZE QS BITAICZESRN} | JIAZ ZE QS
AEEWES-LH
R © Alnlarst R
L sAA kst 234 EEN
Aglurs Aglurg
( T
L .
SM
2715 : ¢S (EE MK AlH{EF) P Q YO
p C A Al e
Q . BEAER3EY
YO Agzs MY

30:30°/Y45:45°/Y60 : 60°)

=<



L

HeEkp.325

2 e A K|

of Al M2

A
T

Folng

P.495

Harmony in Innovation

@ Al.oot M N ETES
4| TLA0401-200-0 TLA0601-200-00 TLA0801-200-0 TLA1001-200-0 olof Al2|=
EERSE ek cm? 1.005 1453 1.979 2.804
o 27|3/Q/YOI MEA| = P = P = P = P e AEE
Saymay 10.94+0.036 XL 7.57+0.024 %L 5.53+0.0147 XL 3.91+0.0094XL —
(AN 1 KN pEIAl Fi= (L2/L3)X0101XP | Fi=(L2/L3)X0.145XP | Fi=(L2/L3)X0.198XP | Fi=(L2/L3)X0.280XP  joco oue

Fo= (LI/L3)X0.101XP | Fa=(LI/L3)X0.145XP | F2=(L1/L3)X0.198XP | Fa= (L1/L3)X0.280XP o
HaEZ3 mm 14 15 18 195 oz
AYAERZF(90°) mm 6 7 8 9.5
BI|S/PMEIA| | EIAERS mm 8 8 10 10 Fo|Abe - J|Et
AZENE 90° £3°
EIAYABQRUENT +0.5° I
HAEZS mm 22 23 28 295 n
AYAERZF(90°) mm 6 7 8 9.5 SFC
QMEHA| E3AEERS mm 16 16 20 20 S
AQZENET 90° +3° = m
EIAYARLIAMEHE £0.5° LHC
FMEA Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 LHS
HAERZ mm| 117 | 123 | 129 | 122 | 129 | 136 | 149 | 157 | 165 | 157 | 167 | 176 LHW
N P mm| 37 | 43 | 49 | 42 | 49 | 56 | 49 | 57 | 65 | 57 | 67 | 76
EEPTF mm| 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 10 ETEE
AgzteHE 30°£3° 457430 |60° £3° [30°+3° 45°£3° |60° +£3° (30743 |45° 430 607 £3° |30° £3° [45°+3° |60° £3° TLA-T
EIAYUABORUENE +0.5° S
2 mALS MPa 350 i
ESpoESE= o MPa 70 LKC
LHet MPa 42.0 LKW
rees C 0~70 LM/L)
TMA-2
A2 RA ISO-VG-32 Alet QutatE 2 S
QINEE
4| TLA1601-200-0 TLA2001-200-00 TLA2501-200-0 TLA4001-200-0 t?
EEREEEE cm? 4170 6.134 8.198 12.37 e
s B 2713/Q/Y0 44 - P - P - i - P -
Sz 2.59+0.0046 XL 1.76+0.0028 XL 1.32+0.0018 XL 0.87+0.0011XL S"ﬁégié
(A& #T KN b stet Fi= (L2/L3)X0417XP | Fi=(L2/L3)X0.613XP | Fi=(L2/L3)X0.820XP | Fi=(L2/L3)X1.237XP o
Fo= (LI/L3)X0417XP | Fa= (LI/L3)X0613XP | Fa=(L1/L3)X0.820XP | Fa= (L1/L3)X1.237XP
MAEZRS mm 24 26.5 32 35.5 ZHE o2
AYAEZZ(907) mm 1 13.5 16 19.5 ttR
57|53 /PMEA| | 2IAERS mm 13 13 16 16 Ly
AYAEHE 90° £3° DP
EIAYABOIR|UENE +0.5° DR
HAE=ZZ mm 36 385 48 51.5 gi
AQAERT(90°) mm 1 135 16 19.5
QM=A| E3AERS mm 25 25 32 32 g2 oy
AYZEHE 90° +3° DBA
2orgdgtagAHEHE +05° Dee
FMEA Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 = zezus
HaEZ3 mm| 195 | 206 | 217 | 212 | 226 | 239 | 261 | 276 | 290 | 276 | 295 | 315 BZL
VOBl AYAERT mm 65 | 76 | 87 | 82 | 96 | 109 | 101 | 1.6 | 130 | 116 | 135 | 155 22“26
E23AEERST mm| 13 13 13 13 13 13 16 16 16 16 16 16
AgzteEE 30° 430 |45° 30 (60730 [30°+3° 457430 [60° £3° |30° £3° |45° £3° |60° £3° [30°+3° |45°+3° [60°43°  IAE S@=m
EIAYABR|MHENE +0.5° vs
HmAZers MPa 35.0 i
2 M RHEQtay2 MPa 7.0 =2 9xIAHT
LHet MPa 42.0 VL
rNges ] 0~ 70 zT
AR ISO-VG-32 Alet QBtELES VK
FOARE %1, F,F1,F2 i SYZH(KN), P:3FFL(MPa),L,L1,L2: I AEFHHM SYZEAENKX| 9 22| (mm),L3:(mm). £ AHE
%2, SR SUZI} St 2K 22S LEELCH L L3 e
1. A2c 8%, YRS old A48 BT iR, B L, L .
/ 9 HAE tlol=
F Ang i
ij F1 F2 T DWA/DWB

ME{Z BIojA
FVA
FVC

440



441

o —_
ESAdIH=T model TLA-2
% TLALCI1-200-P: ME K Elel Z2E, 2 ¥ =gM=e CtELiCh
© Y=Y
- Ao A4t oM EE AFE HEEFLICEH
CES
L: {20l (mm) B 5
R
TLA -2cC -
© | !
oo = =2M
F:aamai (kN HiC|ALO| = (BRI ZEE) = n__
=" ) 2715/Q/YOIMEA
o0k
P:3E7e (MPa)= (©of) TLA1601-200 2 AFR#t B
| 2372 25.0MPa, 3 Z0] L=50mm Al, S Z =2 o 8.9kN 0 Lk,
: 4
TLA0401-2| | 2atzaipaa*! ()  F=P /(1094+0.036XL) |
POIEES
Zany | dudad SHUZ(N)  EUSAE s o) 33 A HEE
(MPa) (kN) 2ItHZ0| L (mm) L 3 5
(mm) S L=35(s=19.5)
35 352 P z / L=70(s=54.5)
B2 327 z - L=110(s=94.5)
30 3.02 =
275 277 L) 4
25 252 %', /
25 227 mo 1.5 - ’//
20 201 . . . . . . ) U
175 176 15 [ 15 [ 14 [ 14 | 14| 1.3 [ 13| 12 | 113 1 By A teullh)
15 151 13 | 13| 12 | 12 | 12 [ 14 14 | 11 | 141
125 126 10 [ 1.1 1.0 | 1.0 | 1.0 | 1.0 | 09 | 09 | 150 05
10 101 09 09| 08 08| 08| 08 | 08 | 07 | 150
7 0.71 06 | 06| 06| 06| 06| 06| 05| 05| 150 0
Z[DALZ2t3 (MPa) 350 | 350 | 336 | 288 | 254 | 228 | 208 | 179 0 5 10 15 20 25 30 35
237 (MPa)
: 6
TLA0601-2 | | 2imaiatal 1 (N)  F=P / (7.57+0024XL) |
Zgoo | Azcas Faz (kN A2 o1l [xlcheleol 5 ElEE
(MPa) (kN) 20| L (mm) (8]
(mm) pd
35 5.09 4 v L=40(s=22)
325 473 2 s L=80(s=62)
30 436 = L=120(s=102)
275 4.00 T3 - ,/
25 3.64 a0 /
225 3.27 i L
20 291 . 2 "l //
17.5 2.55 . J j 4 ] 1.8 d ) EC T
15 218 18 | 18 | 17 | 17 | 16| 16 | 16 | 15 | 145 :
125 182 15 [ 15 [ 14 | 14 | 14 | 13 | 13 | 12 | 192
10 146 12 [ 12 | 12 | 11| 14| 14 11 | 10 | 200
7 1.02 09 | 08| 08 08| 08| 08 | 08 | 07 | 200 0
Z A2 (MPa) 350 | 346 | 296 | 260 | 234 | 213 | 196 |17.2 0 5 10 15 20 25 30 35
327 (MPa)
= 1 ! g PEES
TLA0801-2 | | 2&maimaial 1 ()  F=P / (553+0.0147XL) |
Zage | dacse SUZEA(N)  WUEARE A el 6 ] ims0=21)
(MPa) (kN) 2| E{ Z10] L (mm) L ?
L=40 (mm) 5 L=80(s=61)
35 693 58 L=120(s=101)
325 644 | 54 =
30 594 50 = 4
275 545 45 E
25 495 4.1 a3
25 446 37 i
20 3.96 33 5
17.5 347 2.9 MEEHY (W)
15 297 25 | 24 | 24 | 23 | 23 | 22 | 22 | 21 | 143
125 248 21| 20| 20 | 20 | 19 | 19 | 1.8 | 1.8 | 185 1
10 198 17 | 16 | 16 | 16 | 1.5 | 15 | 15 | 14 | 230
7 139 12 [ 12 [ 1.1 [ 11 11| 14| 10| 10 | 230 0
FTAFEYE (MPa) | 350 | 350 | 300 | 263 | 235 | 214 | 196 | 17.1 05 10 15 20 25 30 35
3% (MPa)
o 10 EEEL
TLA1001-2| | Zazeiieal ™! () F=P /(3.91+00094XL) |
oy | dEHEy EFECI() WA 2SS [slheeZol ) L_45(622
(MPa) (kN) &E1Z20] L (mm) L 8 =45(5=22)
(mm) "% L=90(s=67)
35 9.82 L=150(s=127)
325 9.12 = % e ,/
30 8.42 = e
275 7.72 )
25 7.01 @, 7
25 6.31 i e/
20 561 -
175 491 41 | 40 | 40 | 39 | 37 | 36 | 35| 33 | 158 L 3
15 421 35 | 35| 34 33| 32| 31| 30 | 29 | 197 2 4 AR (B%)
125 3.51 29 | 29 | 28 | 28 | 27 | 26 | 25 | 24 | 250
10 281 24 | 23| 23 | 22 | 22| 21| 20 | 19 | 250
7 197 17 [ 16 | 16 | 16 | 1.5 | 1.5 | 14 | 14 | 250 0
Z A2t (MPa) 350 | 350 | 350 | 334 [27.1 |230 |202 |182 0 5 10 15 20 25 30 35
227 (MPa)



i = AR cane | awms | Ammdas | oz | o
HutP.325 Sxtu Abet =58 =AT SART P.495 KOSMEK

Harmony in Innovation

CIRCNETES
o] Alz|=
FolAe
1. 2 ¥ == SH=YH(kN) ot SZRL (MPa) Q| 2§ Lieb] 2 &Lt S
2. M2 E3(L=0Al)2 Z- At2to] ALt e &4 el & UL i
3. IS RYO0IL REAXMES =70l wal 2N RHET 2 HHEE A 50| 5= FRI AU we . =3
4, 2YZH It £HRNM 238t nfo 52 S e CH SOIER RHE
5. S¥ZH2 2 Zolof mat Hatgtuch 2t Zolol HMEtst 33 FUSE ASH FHAL. 25717|
6. AL2E7I HelM ALE5HH MY - 5 - JIEFES9 2o guch SMIAE]
7. BE Y JZE A0SR MAlE SUZH AN A4S siEid,
=0 SF »
1. F 1 2MZH(N), P: 3 RYL(MPa), L: #IHZ0| (mm) & LEHHLICH FemE
- 16 —
TLA1601-2 || B=meimas ®1 (W) F=P /(2.59+0.0046XL) | gecigsy  EEEE
Zave| dedad Sume(N)  BUENZEEe S 14 oA
(MPa) &N AleZolLmm) L ? L=50(s=26) SFC
=50 [ =60 (mm) 12 L=100(s=76) _
35 1460 125 123 62 L=150(s=126) E=EREEEs
325 1356 | 116 | 114 LHA
30 12.51 10.7 | 105 LHC
275 1147 98 | 96 hs
25 1043 89 | 838
225 9.39 80 | 79 LHW
20 8.34 71 | 70 LT/LG
175 7.30 63 | 62
15 6.26 54 | 53 | 52| 51 | 50| 50 | 48 | 46 | 169 ETE
125 522 45 | 44 | 43| 43 | 42 | 41 | 40 | 39 | 215
10 4.17 36 | 35 | 35 | 34 | 34 | 33 | 32 | 31| 250 TLA-
7 292 25 | 25 | 25 | 24 | 24 | 23 | 23 | 22 | 250 B
HDAEE (MPa) [ 350 [350 |31.3 [278 [ 251 [229 [197 | 164 g3 2un
LKA
LKC
- 25 LKW
TLA2001-2| | B#meiAaal ™ (N F=P /(1.76+00028XL) | /L
Zare | duciEs SUZE(KN) B UEASEIE sl A wzicizs TMA-2
(MPa) (kN) 2|t Z0| L (mm) | o 20 = A
L=60 | L=70 yd L=60(s(=30)) _—
35 2147 182 [ 179 L=120(s=90) . _ .
325 1994 (169 [ 167 = 15 g L=180(s=150) 1 4#=
30 1841 156 | 154 = LD
275 16.87 143 | 141 EG LC
25 15.34 13.0 | 128 o TNC
225 13.81 1.7 | 116 i T
20 1227 | 104 | 103
175 10.74 9.1 | 90 | 8. § ] [ g A
15 921 78 | 77 | 76 | 74 | 72 | 70 | 68 | 67 | 201 5 |ZE 42iT
125 7.67 65 | 64 | 64 | 62 | 60 | 59 | 57 | 56 | 258 LW
10 6.14 52 | 52 | 51 | 50 | 48 | 47 | 46 | 45 | 280
7 430 37 | 36 | 36 | 35 | 34 | 33 | 32 | 31 | 280 0 2mE M2y
2 nALEt (MPa) 35.0 | 350 |322 | 265 |227 |200 | 179 |16.3 0 5 10 15 20 25 30 35 L
SE 7 (MPa) LLR
. 30 ) LLU
TLA2501-2| | 2a=ataai ™! () F=P/(1.32+00018XL) | PEEEES o
22 | Maczsy Sz (kN) B H=AFE E7HS 2kl o] 25 “— | =70(s=30) =
(MPa) (kN) HHZ 0| L (mm) (L L L:1 20(;—80) DS
=70 | L=80 (mm) g / —200(s= el
35 2870 | 243 | 240 | 23. 91 L=200(s=160)
325 2665 | 225 | 222 22 may
30 2460 | 208 | 205 DBA
275 2255 [ 191 | 188
25 2050 | 173 | 17.1 DBC
225 1845 | 156 | 154
20 16.40 139 | 137 MREMY (my) EEES2E
175 1435 [ 122 [120 | 119 [ 117 [114 [ 112 [ 109 | 105 | 208 BZL
15 1230 | 104 | 103 | 102 [ 100 | 98 | 96 | 94 | 90 | 255 o
125 10.25 87 | 86 | 85 | 84 | 82 | 80 | 78 | 75 | 300
10 8.20 70 | 69| 68| 67 | 66 | 64 | 63 | 60 | 300 BZX/)ZG
7 574 49 | 48 | 48 | 47 | 46 | 45 | 44 | 42 | 300
ZDAF29t8 (MPa) [ 350 |350 [350 [323 [275 [242 [216 [ 181 IE YT
VS
VT
. 45 NEEE
TLA4001-2 || 2izatsaial 1 ()  F=P /(0.87+0.0011XL) | " PEa NE—
ZIRy | daciEd Suz(N)  BHENSERES [Heierol 7| L=ss(s=34 o
(MPa) kN) &HZ0] L (mm) I 35 A 185634 WM
L=85 [L=100[L=125[ =150 L=175 [L=200] L=225[L=250| _(mm) A L=1506=99) V)
35 4330 [ 364 |358 | 348 126 30 A A L=250(s=199) K
325 4021 338 332 |323 z /
30 37.11 312 307 | 298 = 25 Py = ARC
275 3400|286 | 281 | 273 z / suz
25 3093|260 | 256 | 249 @ 20 A Fp
225 2784|234 230 | 224 i / o
20 2474|208 | 205 | 199 | 194 | 189 | 184 | 179 | 175 | 251 15 7
17.5 21.65 182 179 [ 174 [17.0 [ 165 [ 164 | 157 [ 153 301 A MEESMY(MR)  7AH ojoj=
15 1856 | 156 | 154 | 149 | 145 | 142 | 138 | 135 | 132 | 350 10 7 Az Malg
125 1547 [ 130 | 128 | 125 [ 121 [ 11.8 | 115 | 112 | 11.0 | 350 s T DWA/DWB
10 1237|104 | 103 100 | 97 | 95 | 92 | 90 | 88 | 350 —
7 8.66 73 1 72 | 70 | 68 | 66 | 65 | 63 | 62 | 350 0 MEJ BOjA
Z DAL (MPa) 350 | 350 | 350 | 302 | 266 |239 |21.8 | 201 0 5 10 15 20 25 30 35 A
227 (MPa) FVC

442



443

model TLA-2

90° AU SHAIAIZE

(kg +m2)

1]
=

d

X0
&

2l

(kg = m2)

1]
=

d

X0
=

2l

(kg+m2)

= J= = ol 2y RUE it 5/ SHAIZHS e L T

AtE5tE 2o 2 RH Eof mjat,

S5A|ZH0] TEf ol LEILHE SAHAIZHECH SOIX| 22 ZE FAAIL.

(rg2EZ3) HSEAIZ
(HAERZ)
(RaAEZRS)

SHEET U2 wEH BX HES o3t HRRE &4

glolo] gLich.

mjo

=]
=]

rr

0016 ‘ / 0.035 0.05 ‘
0.014 | 0,030 / ‘A2 /
wag [ < 90°Ag < 004 % éé/
0012 / E 0025 £ /
0010 ) / 2
/ = 0020 = 003
0008 / u / )
/ 0015 y 5 002 y
0.006 / 0 / 30 X /
il ™l
0,010 2
0.004 ) £
/ d N 0.005 // © oo
0.002 : /
00018 | 0.0035 | 0.0054 |
0 0.3 0 03 0 03
0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10

90° A8 SEAIZE (sec)

90° A 2 S EA|ZE (sec) 90° A 2 S EA|ZE (sec)

0.08 ‘ / 0.12 ‘ 030 ‘ /
007 90° A2l 010 90°A 2l 025 90°A 8
0.06 / % / + /
005 / o 008 / o 020 /
0.04 4 006 CNRE
/ = =

0.03 / @ / @ / f
‘ / 3004 5010
0.02 / E) / E) /

/ ) S/ " 005 /
0.01 0.014 0.034 7
0.009 | | |
0 03 0 03 0 03

0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10

90° 2 & SEA|IZE (sec)

90° 2 SEA|ZE (sec) 90° 28 SEA|ZE (sec)

06 ‘ 0.7 ‘ /
05 90°A / 06 90°A g
/l E 05
04 P /
E| 04
03 u /
=
// o 03
X0
0.2 -:.TJ /
/ T 02 V4
0.1 /| T /|
0.065 | 0.077 |/
0 03 0 03
0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10
90° 2 & SEAIZE (sec) 90° 28 SEA|ZE (sec)
= o|Atet
1. 2 a=ZE g 2N THEN fEh 90° A2 SEAIZES LERA AL C),
2. @ AERIT NZH290° AYSE AlZte| 2k 2~2.5u 7t L Ch AME 2LEZ THSIAIZE AL, ol M AHE vzt C
3. 3ZRY - RO 2o & xLMof w2 2A RHED 2 M2 E M3 S50| EX|gs I AEUCH
4. 3 A ZHEN st 90°AYSEAIZHO|, AT| = ol LIELLE AlZEOlA O] ElEE =™ FHAIR.
5. 2Y&EET L P w2H O Mo st MM o ofsiL) | E £EO &MS BEE JlsMo| AU
6. SUZH2 2 Zoof uta} @slghct SMZHAMTE Fx5t0] B Zojof HEs SFRY2E ALSH FHAIR,
7. YT E 3oz BAS AR, Ya|=A| 2t XA E Mo 2l Sol| wal MESTIF AY| G SAIZHECH Haty
Sz EatSstEdRIIASHCL JHRUEATEZEE WHo| ofFt n|Eolo 2 £ =M S HIELICH
8. X T = AZIR2 03X R 8l FHAIR.
9. & azfZ 0|2lel =AU E MESIE HRE Bodl FHAIR.



L

Hekp.325

N ixn i Folng
saME g+ | aAlsaAxs | tMMel D 10s KOSMEK

Harmony in Innovation

|

o
nx 2t
i)
>

SHO|TFIAIR| =

Al
== [TLA1601-2 oo} Alzi=

0.12

o2k

L R EES

(i8S Alt 2= = d)
0.10 90° 28

CERE L
0.08 SI0|EE |LIE

lo

2 R E 0.03kg - m2 2| Bt ALEA|
C90°AYEE AlZH : °H0.43% 0|t egd
- MEEAIZH T 2F0.95% o)A 0 /

% oo SR 4 FolAret - TIEf

o /
1LHER AIZE Z AERA A9 SIS AlZtS LEFLICE i 7

~
1S
o
=3
) 25717
5

mm, MAEZ3 24mm) 0 Ol3
0 02 o 06 08 10 SFA
90° A2l SEAIZE (seq) SFC

>
dle
I>
|m
fu
it

]
T
]
4

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

: 41.24h2

2 2
o 411%+b
12 12

2 2 2 2 2 2
]4L +b m3 4L1%+b +msK2ems L2%+b

I=m
12 12 12 _——=

I=m

MAEZZ3 (mm)
(sec)= 90° AYEZSZA|ZE (sec) X BLL
AUAEZ T (MmM) BZX/1ZG

2]
ot
e

I-A|

=~

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME HolA

FVA

FvC

444



HEAAIMT szax/TEEQ (1/2) model TLA-2

©2AY¥x|$
C: 7hAZ BN (GUIAL B2l £4)
%E J212 TLA-2CL 9 Za|= A} S LhEpH U C)

2E|=EE GLIALH2

(CEfglElATEZEE 750N

J 24 B 7Y
REFIA
p (LEFRIAI= 2z

@ i, REHY
N EEN

)/gcd

S
@ k=t

%

3(00

GUALEZ O (R S) /< 2-0%|
(CErglEh 3-¢R i
2ITE GLUAPR 24 0Q
(-CEttAT|EZEER AT} sy
, ‘| S
< | <
=
=
— ¢oU 2
LA i i
” S % (CEteleh)
* - o
< éff i
SRR MRS U S ¢D ¢’
Ll 6.3S XS\ C0.6
|
|
. |
.
<
@D 8
FolAfat
%3, REAZEZOCALUAIZO|= SXITE &IE 73 =0/
0| 28 iUt
%4, 2H B2 FTH D ZO0|=FXFE #HDZE FE = 0/of
20| 2 shgc,
%5, 2 7t32-C oA Bt A E LHERRLICH

© 2k
B : G LIAL HHEE}MY
) . SAEZEE}¥

& O3 2 TLA-2BL/TLA-2JL 9] 22|

st
X1, BREBEE= BESHK| 25Ut

SXI$E HnZ 824 200 ¥F0f Fhls] FHAI.
%2, AIE ZES WHE Ba5X] 2 & LT

N> B:GLIAl
<\< JSAEEE

445



L

HeEkp.325

Folng

x4 BB A A &| 4 o K| A2l
x| 4| B A A| x| ot Ml M2 P 495

|
nx 2t
02
=

Harmony in Innovation

omn

@ SHAFEA| SHOITHRIAIR| =
(&40ll : TLA0801-2CR, TLA1601-2BL) ool Al2i=
B HHCIAbO|= (YT SE) oot dai=
R cIxkel No.
TLA0801-2 C ©
J 23N AQuE iﬁilil

FOIALE - 7|E

SFC
Ag gUn
LHA
© 2A8xsTHE Y 22 II3XTE (mm) e
4| TLA0401-200 | TLA0601-200 | TLA0801-200 | TLA1001-200 | TLA1601-200 | TLA2001-2000 t:sv
MAEZZ 14 15 18 19.5 24 265 LT/LG
AYAEZF(90°) 6 7 8 95 1 135
23Ae23 8 8 10 10 13 13 e
A 975 105 119 1345 159.5 180
B 44 48 50.5 59.5 62 76.5 g3 s8s
C 45 52 54 65 68 83 ti?
D 285 33 36 43 6 56 o
E 625 66 74 83 99.5 1115 LM/LJ
F 385 41 49 55 69.5 745 TMA-2
Fu 59 64 70 79.5 ) 105.5 TMA-T
G 24 25 25 28 30 37 e
H 285 30 315 365 38 465 LD
J 15.5 18 19 23 24 30 #EC
K 40 45 48 57 60 735 =
L 57 60 63 73 76 93 o
M 10 10 10 10 10 13 g
Nx 13,5 15 16 18 20 22 LLw
Ny 16 17.5 18.5 22 22 28 HME A2
P 3 3 3 3 3 5 L
Q 9 11 11 14 14 17.5 LLR
R 55 68 68 9 9 1 LDLP”
S 145 14 14 145 16 195 oR
T 16 17 20 215 26 285 DS
U 14 16 18 2 25 30 DT
v 19 2 25 30 34 40 e ey
W 255 28 325 365 43 485 DBA
X 95 1 12,5 15 17 20 DBC
Y 12,5 14 16 195 2 26 N
z 27 285 30 33 35 44 ol
AA 3 +8.014 4 +8.018 4 +8.018 4 +8.018 4 +8.018 6 +8.018 BZT
AB 4 4 5 7 85 9 BZX/JZG
AC 35 45 45 45 5 65 I
CA M5%0.8 M6 M6 M8 M8 M10 Vs
A 3 3 3 3 3 35 VT
1B 14 14 14 14 14 19 NE—
EE 3 (660) (¢63) (@73) (¢ 76) (¢93) L
z3ze/ | -B/CEY G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 VM
2a|=zxE | -JEIY SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE4 V)
CElY 1BP5 1BP5 1BP5 18P5 18P5 18P7 VK
AN (£2) $3x6(BE) $4x8(BE) $4%8(BE) $4x8(BE) $4x8(B5) | 66x12(B8)  un
Hex | zaAl 14 22 36 55 100 16.3 Fp
cm?® | ZE|=A| 36 5.2 8.1 129 21.8 35.0 FQ
e kg 0.4 0.6 0.8 13 17 29 iES Z}gﬁ
FOIAE  x6. BTS2 AYRHE HlS Y= ChA|o S LIERHLICH DWA/DWB

ME{Z BIojA
FVA
FVC

446



HEAAISMT szux/EEEQ (2/2) model TLA-2

© 2AYx|$
C: 7kAZ EFR (GLIAL S| 2

wE -2 TLA-2CL of 2a|= HEfE LetLch

EIAEY
JA B HHIAMAY B 7Y
2 =EE : GLIAFH2 H J REIRIA|
(‘CEIQIot AT EREZ HAL}) (LE|-°'AIEQ._ =l AP AAE EH 7Y
~ 2 pegl
N /]
% %
W
P~y
2 Y =zay
i — Aglure % ]
)
W
3 ) REfE! i \%
LEl.oI
GUAIERO(RS)
(-CErelzh) K
2IEE GUAFR i;zF(;Q @'EILEII-FII' 7|"3‘X|¢'
(-CEIIBt AT ZEE A7) h
oY e =EE ¢P*S O NxHES
-
| | Y \
> I | < @ ‘
= ‘
|
z |
8 |
- K 4-CALIAL#3
< A
LItER MRS S ¢D %
w 635 %5 C0.6
Il
M
- |
i
¢D %>
FolAbe
%3, REAZEZOCALUAIZO|= SXITE &#IDIE 7 =0/
2IZE 0 ESH) Nx gtF0] ZAH dighch
(-CEtelen l o s Crsas o x
%4, 2H 25 FHOD O ZO0l=FAITE FHIE FF =0/
90| ZF HhLICh
%5, B 7tB3e-C:7hAN EIR 228 UEtdL
© iz
B : G LAl HHBHEF
2al=zE QY ED) J [ SAEEZEE}Y
(-CEtelgh) 2 oale 2y AR 2 Ly
= 2IS TLA-2BL/TLA-2JL ©f Za|= AE| S LiEpL|C,
2P| xZE
B: GL})&
()
N
FO|AtE
*1. REZEE 531X &4 -\
SXI+E AnE 24 £0/o| XFO| s FHAIL J
%2, ALE ZEEE HHE= BESHX] 25Ut
P7812 &1 2 WK FH|s| FHAIR @)
N>
E= P461,PA62 2

B: GLIA
JISAEEZE

447




L

Hekp.325

©ENEAM

TLA

2R} A EA|
SEMY At

250

r A

I« O W

LHA
© 2A8xsE U FAE IIEXTHE (mm) LHC
4| TLA2501-200 | TLA4001-200 t:iv
FSPN=LF 32 355 LT/LG
AgAEZT(90°) 16 195
EEPCLF 16 16 T
A 21 241
B 92 114 23 %‘fi
C 80 102 e
D 63 90 LKW
E 131 148.5 LM/LJ
F 91 98.5 TMA-2
Fu 120 1425 VA1
G 40 50 AINRE
H 52 63 LD
J 40 51 ;EC
K 60 80 T
L 118 146 A R
M 15 17 EECRLT
Nx 45 56 LLw
Ny 16 21 ZmE Mzl
p 5 5 LL
Q 175 20 LLR
R 1 14 =
S 225 275 oR
T 34 375 DS
U 355 45 ot
v 46 > g2 22l
W 57 65 DBA
X 23 275 DBC
Y 31 395 s
AA 6 +8.018 8 +8.022 === BEZ_L
AB 11.75 14.5 BZT
AC 6.5 9 BZX/)ZG
CA M10 M12 S —
A 35 35 Vs
1B 19 19 vT
B co co & oxizEE
B2axE/ -B/-CEIg] G1/4 G1/4 VL
EEIES=] -JEIQ! SAE4 SAE4 VM
od -CE} 1BP7 1BP7 vl
AN AR (25) $6x12(B5) | ¢8x16(B%) YK
Mgz | 23 26.2 439 e
cmd | Fa=A| 579 100.4 Fp
a6 kg 43 9.2 FQ
FOURE 6. IBS AYHBES FelS IUT oA IS UEHLICH i
DWA/DWB

- _ ZFO|AEH
EPES 2| A = o M| M2l TS
2l x| 4 | B A AH| %] 4= S INES p 495

Harmony in Innovation

CNENETES
(84 of : TLA2501-2CR, TLA4001-2BL) oflo] Alzl=
HICIAbO| = (B T 5 &) e
C| xt2l No.
W - 7=
HH 2 A 3l0|E2 RLIE
5 25717
BaAszey EYES

FOIALE - 7|E

ME{Z BIojA
FVA
FVC

448



449

© 2AYx|$

ABUR /33

C:7tAA B (GUHAL 233 757)
& 2212 TLA-2CC-P 9| Halx AlEIE LiEP L)

GUALZR D (RS

(CErglen s
EIEE | GLIAFR2 A
(CEIEATIEZESR 2 $PB_, PHLIA
¢ PC
ei
e &
W 300\Z oU
‘,’2 ."/ ;
O '1/4\' : : o
< 5? i o
w
[N

FO|AtE
X1, BREE= R&SHA| Z&Lct
SxI+E HnZE 23 2olof 0] FH|sH FHAIL.
2. ALlE EEE WHHE 855X t5LCh
i

model TLA-2-P

HHAM R SHAZY
2 geH

L~

[ E

grtEeBMaIge A s

6.35 X5 C0.6

%4

FolArgt
%3, RAgESR
o] 2 ulELch
%4, 23 22 7Y oD Hols
xof A2 dich
%5, 2ot2e-Ci7tAZ Bl AR
© tH 2L
B : G LAl HHBHEF
) ! SAEEZEEIY
E 2T

O CAUALZHOl= ST E FH 2 F5 =0[of

<& Hebgu

TLA-2BLJ-P/ TLA-2J(1-P o] &a|= AFEHE LbERSLICH

=% E

B:GLiAL
JISAEZE

B: GLIAt
JISAEEZE



L

HeEkp.325

£ Qx| 2|t AL ) %] 4 otH M2 FolAr
of [& x|+ | A A x| 5 SR N p 495

|
nx 2t
02
=

Harmony in Innovation

omn

©ENE

TLA

Al

080

r A

o« O W

(&84}ofl : TLAO8O1-2CR-P, TLA1601-2BL-P)

[ sicidbol= (2Y=58)

H cixiel No.
[ oy ey
[ 2ax agust

B =4

PAIEIA)

SHO|TFIAIR| =

oo Al2|=

L R EES

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAE]

FOIALE - 7|E

SFC
Ag gUn
LHA
© 28X+ U AL IIBXTE (mm) e
Al TLA0401-200-P | TLA0601-200-P | TLA0801-200-P | TLA1001-200-P | TLA1601-200-P | TLA2001-200-P t:iv
MAEZZ 14 15 18 19.5 24 26.5 LT/LG
AYAEZF(90°) 6 7 8 95 1 135
23Ae23 8 8 10 10 13 13 e
A 975 105 119 1345 1595 180
B 44 48 50.5 59.5 62 76.5 g3 s8s
C 45 52 54 65 68 83 ti?
D 285 33 36 43 46 56 o
E 625 66 74 83 99.5 M5 ML)
F 385 41 49 55 69.5 745 TMA-2
Fu 59 64 70 79.5 ) 105.5 TMA-T
G 24 25 25 28 30 37 oqEE
H 285 30 315 36.5 38 465 )
J 15.5 18 19 23 24 30 #EC
K 40 45 48 57 60 735 .
L 57 60 63 73 76 93 o
M 10 10 10 10 10 13 2mE yBi
Nx 13,5 15 16 18 20 22 LLw
Ny 16 17.5 18.5 22 22 28 HME A2
P 3 3 3 3 3 5 L
Q 9 11 11 14 14 17.5 LLR
R 55 68 68 9 9 1 ;f
S 145 14 14 145 16 195 R
U 14 16 18 2 25 30 DS
z 27 285 30 33 35 44 DT
PA 7 8 8 10 13 16 cenei
PB 12 14 16 20 23 28 DBA
PC 6 +008 g +0022 g +0022 10 +002 12+0027 15 #0027 DBC
PD 85 10 1 12 135 165 N
PE 18 21 24 285 325 385 ol
PF 19 2 25 30 34 40 BT
PG 16 17 20 215 26 285 BZX/)ZG
PH M3X0.5 M3X0.5 M3X0.5 M4x0.7 M5X0.8 M6 —
CA M5X0.8 M6 M6 M8 M8 M10 Vs
JA 3 3 3 3 3 35 VT
B 14 14 14 14 14 19 R
| 3 (¢60) (¢63) (#73) (@#76) (#93) VL
z3ze/ | -B/CEY G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 VM
2a|=zxE | -JEIY SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE4 V)
oz CElY 1BP5 1BP5 1BP5 18P5 18P5 18P7 VK
Mgy | 234 14 22 36 55 100 163 e
cmd | gal=Al 36 52 8.1 12,9 218 350 Fp
SRR kg 0.4 0.6 0.8 13 17 2.9 FQ
ZolAE w6 W2 AYHME Mol SUE Ao WS LhELICH st

Amg delg

DWA/DWB

ME{Z BIojA
FVA
FVC

450



HBEAAIMT sz=ax|/ MEaH EF (2/2) model TLA-2-P

© 2B © B & 10
C: kA% B2l (GLIAL Bl 2a)
= Je TLA-2C-P o Zal= A

%

el
£
[T
T
m
Ik
L
Ix}

JA B EE A RAE A ZY
| mEE : G LA H J }j / B L]
(-CEfRIgtATIERES R Py
RE}Y W]
B Ej 33 234 L>J 2|t El
5 g A2ldbst
LEI!
GUAIERHO(RS)
(-CEFleh) K
4-¢R
EIZE GLUAPR E}fmo
(CEtlEtAT=ZES S 2 6PB  PHUMA}
¢ PC
o A
ol L/
0 30° ¢U &
i S : i - 4-CALEAF*3 K
< i “
22 Ml A S 6D’
w 6.35 %5 ‘ C0.6
. i
M
<
¢D >
Fo|Atgt
%3, BAEEEZOCAUMZOESXSTE &DE 25 20|
9h%0f ZH sigtch
M4, BA 82 7Y DO 20EFXISE HDE B2t 2 0|of
%o 2 vhguch
%5, 2II32-C:i7tA% B AR E LEHL(Ch

FolAbe
X1 REEEE SaE gL
S4B AR A £0/0| LEO Fuls) FUAIL.
%2, ATE ZES WHE RasR gL
P781 2 212 WE EHlsh FAAIL.




Agay= it A EA
Hghp.325 SHEYy Akt

©ENEAM

TLA

250

UBXSE U $4

FISRTE

by

r A

I« O W

(mm)
=L TLA2501-200-P | TLA4001-200-P
MAERZZ 32 355
AIAERT(90°) 16 19.5
23AEZST 16 16
A 211 241
B 92 114
C 80 102
D 63 90
E 131 148.5
F 91 98.5
Fu 120 142.5
G 40 50
H 52 63
J 40 51
K 60 80
L 118 146
M 15 17
Nx 45 56
Ny 16 21
p 5 5
Q 17.5 20
R 11 14
S 22,5 27.5
U 35.5 45
PA 18 24
PB 335 43
PC 18 +8.027 22 +8.033
PD 20 24.5
PE 445 53.5
PF 46 55
PG 34 37.5
PH M6 M8
CA M10 M12
JA 35 3.5
JB 19 19
| 6 C6
23zE/ -B/-CEFQ G1/4 G1/4
Za|=EE | -JEIY SAE4 SAE4
od -CEle 1BP7 1BP7
Ao g 23A| 26.2 439
cm’ | ZE=A| 57.9 100.4
A x6 kg 43 9.2
FoAKE ke A A E Mol 2= ohAo HaS LERYLICH

2 A X 5 ELIE

(&Al0fl : TLA2501-2CR-P, TLA4001-2BL-P)
Hl siciatol= (2= S3)

£l &kel No.
T
[ 2ax agust

SM(PMEYA])

Folng

P.495

Harmony in Innovation

SHo| A2 =
oo Aj2|=

L R EES

e - 7a2y
stol=2 SLIE

+E717]
ERE

ZO|AR - JlEt

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA

FVC

452



453

SSAYSYET yEux /8223

o

© 2AYx|$
C: 7kAZ EFR (GLIAL 23| 2

20

i 212 TLA-2CL-Q o Zal= AES LhErdLITh

2a|=ZE GLIALH2

/2)

BN EE

=
=)

(CEfglEATEZEE 750N

A

=

@

REIRIAI
(LEFAAI=RIZD

REF

)/écd.

§ g
2 rR
@ LEtel
GUALEZO(RS) /< 2-0%|
(-CEFQIEH) 3-¢R =T
EIEE GLARR H46Q
CEfQatAT|EZEER%L)
(-CEt b 2391 5y
, ‘| S
> | <
1=
=
— ¢oU 2
i T S
O Il/<\ ' : : o
< §7VF NZaH &
0%/
i =2)
[N
@D 8
EIXE

(-CEtleh)

Ny

Ny

Yel=zE
(-CEtiah)

e
*1. BEEEE R&5IX| gdEUCt
SXIFTE 2 £3 £0/ofl %F0f Ed|si FHAIR
*2. AX|E ZEE ¥HE 245X 5T
H:

>

L]

© 2352 713x4
La|=EE ¢P*5
(-CEtRITH

model TLA-Z-Q

>
=z
>
=z
EIEEPPH
(-CEfelEh 3-CALFARH3
¢ PB +g,2 *5 ¢ D +8_3
: 06

%4

FolAfe

%3, PABESO|CALAIOIE SHTE BT 25 20/
0] 2 hELich

%4, BH 95 79 6D | 20l FAI4E HRE £ 20lof
20| 2 shatich

%5. B 7hB2-C:7tA% Bl B9 E Uetduc
AN OYES BYUZ EAS0E gooE,
SEAl RS0 ABBHELICH(OYR $5EU)

© sz
B : GLIAF HHZHEMY
J I SAEEEEIY

2 S TLA-2BL-Q/TLA-2JL-Q © Balx e S Lhepsiuict,




L

Hekp.325

|

o
nx 2t
i)

@ ENEM

T

LA

080

QIR

r A

o« O W

2 e A X 5

of Ml M2

P.495

Folng

(240l : TLAO801-2CR-Q, TLA1601-2BL-Q)
[ uicinol= (BYy=se)
CIxt2l No.
B 2 Ay

A zanagus

H =4 (Qu=a)

Harmony in Innovation

SHO|TFIAIR| =

oo Al2|=

L R EES

CERE L
stol=2 SLIE

=317
ofMIAE]

FOIALE - 7|E

SFC
Ag gUn
LHA
©A8x+E U FAE IISXTE (mm) e
4| TLA0401-200-Q | TLA0601-200-Q | TLA0801-200-Q | TLA1001-200-Q | TLA1601-200-Q | TLA2001-200-Q t:sv
HMAEZS 22 23 28 295 36 385 LT/LG
AAEZF(90°) 6 7 8 95 1 135
23AE23 16 16 20 20 25 25 e
A 1215 129 149 164.5 195.5 216
B 44 48 50.5 59,5 62 76.5 g3 s8s
C 45 52 54 65 68 83 ti?
D 285 33 36 43 6 56 o
E 785 82 94 103 123.5 135.5 LM/LJ
F 545 57 69 75 935 985 TMA-2
Fu 67 72 80 89.5 102 1175 TMA-T
G 24 25 25 28 30 37 e
H 285 30 315 365 38 465 LD
J 15.5 18 19 23 24 30 #EC
K 40 45 48 57 60 735 =
L 57 60 63 73 76 93 R
M 10 10 10 10 10 13 g
Nx 13,5 15 16 18 20 22 LLw
Ny 16 175 18.5 22 22 28 HME A2
PA 3 3 3 3 3 5 L
PB 8 8 8 8 8 10 LLR
Q 9 1 1 14 14 175 LDLP”
R 55 6.8 6.8 9 9 11 oR
S 145 14 14 145 16 195 DS
T 24 25 30 315 38 405 DT
U 14 16 18 2 25 30 e ey
v 19 2 25 30 34 40 DBA
W 335 36 45 465 55 605 DBC
X 95 1 12,5 15 17 20 N
Y 12,5 14 16 19.5 2 26 ol
z 27 285 30 33 35 44 BZT
AA 3 004 4 +00i8 4 0018 4 +008 4 +008 6 +0018 BZX/)ZG
AB 4 4 5 7 85 9 I
AC 35 45 45 45 5 65 Vs
CA M5X0.8 M6 M6 M8 M8 M10 vT
A 3 3 3 3 3 35 NE—
JB 14 14 14 14 14 19 L
e 3 (¢ 60) (¢ 63) (@73) (¢76) (¢ 93) VM
2axe/ | -B/-CEY G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 V)
Ya=zE | JEIY SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE4 VK
oz -CEFRl 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P7 e
HHAMZEHE (RS) $3%X6(BS) $4X8(BZ) $4%x8(BE) $4%x8(BS) $4%x8(BZ) $6%x12(B5) FP
dalcigz | 234 22 34 56 83 15.0 234 FQ
m® | Zal=Al 57 8.0 126 195 327 50.8 28 o
E2 %6 kg 0.5 0.8 1.0 16 2.1 3.5 ”DSW
FOAE w6 MBS AYHME Mol SUE Ao WS LhELICH o

ME{Z BIojA
FVA
FVC

454



BEAAIET szax|/2AEZT ER(2/2) model TLA-2-Q
© 2A"Hx|5
C: kA2 B (GLIAI 28| 24
2 2212 TLA-2CL-Q o a|= MBS LiEbL T
2 I AE)
JA B A AHE B 7y
B|=EE : GLIAPH? H J REFIA|
(CEIJgtATEZEE R} (LEFRIAlE 212z 2lSIA 2T E Py
2-HE Rerel
f\\{ ] /]
% ¥
> V)\z {fﬁ - <
= =P '7,7 Y
V| x _ %
> Aglutst N I \: )/
=z L <
- Q\ REH ] \%
LEF
GUAIEZT(22)
(CErelsh K i i
EITE GLMARR :;'ﬁZQ © FHE 3K
(CERIBATIEZESR 2 o
oY YAREEGPHS Nk
(-CErgeh) { 1
| | O \
x I | = @ @ |
> X |
2 \
2 \ :
z 3 2 |
) N |
\ ’
EEREE RIAEEHP S
R (-CEFRIRh) 0K 4-CALIA#3
< A
¢PB +g.2 #5 ¢D +gv3
w Sof 635%5 02\ €06
~
i
BPA S
¢D 0>
Fo|Apat
%3, BRZER CALIAIZOIS SXI$E 21z 22 Zo|of
2IXE Nx '3:-’?‘-01 ’“ gkt
(-CErlgh 7l %4, 2 22 28 ¢D O U= FR4E TR B2 ool
9o 2 bhELCH
%5, Bl -C:7lAZ Elel A2 E LEr Lo
A 0HUES 2UD B S0 glomz,
2 BhEA| BAtEEo| AlZulEU D (0YS 24 EU})
2
© HH A
2a|xzE B : G LIAL HY 2HEF
(-CErQlEh ) . SAEEZEE}Y
s 022 TLA-2BL-Q/TLA-2JL-Q 9] 22| = MEfE LIEHHL|C
)
Fo|Apst 7
*1. BEEEE R&5IX| gdEUCh \
SXSE HTE S5 oo 20| Etils) FAAIL
%2, ATE ZES WHE Basx sraU J
P781 € &0z HWE FH|s| FAAIL /CD\
1. 2ge ¥ HAZ EE= P461,P462 E \\J
EE3 5 MARE o FAUAIL.

455

B:GLiA
JISAEZE




Pk =3} HAEA B oiAe | amaAxs | etuma Folng
HuP.325 Sauy Aret s5s T =T P.495 KOSMEK

Harmony in Innovation

CEREYN sto|mteAlal=
(244lod : TLA2501-2CR-Q, TLA4001-2BL-Q) olof Al2|=
B [l tioiAbol = (BHzS5E) oo e
74 C|Xk2! No.
TLA 2501 -2 C R _ Q Een e
L B HH 2 A SI0|ER QLE
of LA *3717|
J [ zanagus otiIMEl
2M(0M
é é =M (QHEiAl) S
£ Z¥o
SFA
SFC
Ag gyn
LHA
© AR+ 8 R F2F I3 T8 o) LHC
LHS
e TLA2501-200-Q | TLA4001-200-Q “lhw
HMAEZST 48 51.5 LT/LG
AAEZT(90°) 16 195
23AEZ3 32 32 TLB-2
—— TLA-1
A 259 289
B 92 114 33333
LKA
C 80 102 e
D 63 90 w
E 163 180.5 LM/LJ
F 123 130.5 TMA-2
Fu 136 1585 TMA-1
G 40 50 AINRE
H 52 63 LD
J 40 51 LC
TNC
K 60 30 o
L 118 146 R
M 15 17 2|ZE HEH
Nx 45 56 w
Ny 16 21 ZuE Y2y
PA 5 5 LL
PB 10 10 LLR
LLU
Q 175 20 R
R 1 14 oR
S 225 27.5 Ds
T 50 535 DT
U 35.5 45 U
Vv 46 55 DBA
W 73 81 DBC
X 23 27.5
ZEZ ¥s
Y 31 395 L
AA 6 +8.018 8 +8.022 BZT
AB 11.75 14.5 BZX/JZG
AC 6> 2 IE S@m
CA M10 M12 — v
JA 35 35 vT
)8 19 19 &7 9x|ZEn
e c6 c6 .
2azE/ | -B/CEY G1/4 G1/4 VM
Za|=ZE | -JEHY SAE4 SAE4 vJ
oz CEfel 1BP7 1BP7 VK
= A | =
I E T (£2) $6x12(B5) | ¢8x16(BE) e
ARicigzk | 234 393 63.7 Fp
am’ | ZE|=A| 86.9 145.7 FQ
LSS kg 53 11.0 A o=
Amzl Main
FOIAE  x6. HET2 AYRHE M ls Y= ChA|o S LIEFHLICH DWA/DWB

MESR! BH0|A
FVA
FVC

456



SSAAEUIT  szZaux / Az =M B (1/2) model TLA-2-Y

© 2RI
C:7t22 B (GLUAL E21a 75) EILE
w2 212 TLA-2CL-Y45 9| 2lg|= A& LLER L CT, AQZE o ZHAQI0] 23 AMERQ|
B ALY ZETE 9fx|= ot 2t

Zg|xZE 'GL|-A|->:<'3
(-CEIQatAT|EZEE HALY))

o \ 234 1
A.‘éll:!}»%ot N
vy
2 < S 54 <) <
- S S Refel %
Y v LEtQ) -
T
GUAIEa(2%) < 2oix
(-Ceteleh) 3-oR o
I EE GRS H40Q
(-CEIPtAT EREE R 2T} sy
, . S
= O£ <
> —
=
— oU z
EQL f‘/ i T
N i i
N () g (Cerglen
< %7 L v -
SHIl222 2|8
w
[N
w
@D 8
FOAtEH
%4, FEAZEZO CAUAZO=SXFE &DZE 25 =0/of
0] 2 hELIc
%5, 24 5 FHOD O ZO0|=FXFE RIDIE FF =0/
20| 2 shEc,
6. Bl -C:7hAZ B B E LERALICH

()
=
fc]
oz
itd

B G LA HHEHEL
J ! SAEZEEY
= -2 TLA-2BL-Y45/TLA-2JL-Y45 9] Ea|= MEfE LtebdLIct
\Z// | =xE
L5 B:GLIAL
(!
FolAbet \\%S
eI CESSE EE LR RS
Azl utat chELCh
%2, fageLE 248K gEUC
S48 2nz £t Folol R0 Fls FAUA| G;

S \ B:GLPI}
\/i\\ JISAEEE

457 =



Pk =3} HAEA s oiiAe | amgAxs | etama Folng
HuHP.325 Sauy Aret s5s T =T P.495 KOSMEK

Harmony in Innovation

© HAEA LUEEICES
(840l : TLA0801-2CR-Y30, TLA1601-2BL-Y45) UGPAEES
B N siciatol = (S zE3) o Nl
o
TLA0801-2 Cc R - yg  Boee
L HH 2 EkAL SIOIEE RLE
J 02au seus e
B B SH(YOIMEIA) S
& sun
SFA
SFC
Ag gUn
LHA
©2A¥xTE % FEF IIBATE (mm) _the
&4 TLA0401-200-Y | TLA0601-200-Y | TLA0801-200-Y | TLA1001-200-Y | TLA1601-20C-Y | TLA2001-200C-Y R
cgz%e 30° [ 45° [60° | 30° [ 45° [60° | 30° [ 45° | 60° | 30° | 45° [ 60° | 30° | 45° [ 60° | 30° | 45° | 60° LT/LG
HAEZ3 117 1123 129 122 129|136 | 149 157 | 165 | 157 | 167 | 17.6 | 195 | 206 217 | 212 | 226 | 239
AgAEZRS 37 | 43 | 49 | 42 | 49 | 56 | 49 | 57 | 65 | 57 | 67 | 76 | 65 | 76 | 87 | 82 | 96 | 109 e
23rE23 8 8 10 10 13 13
A 952 [ 958 [96.4 [102.2]102.9103.61159[116.7 [117.5[130.7 [131.7[1326 | 155 [156.1[157.2[174.7[176.1[177.4 %
B 44 48 505 59.5 62 76.5 e
c 45 52 54 65 68 83 AT
D 285 33 36 43 46 56 LM/LJ
E 62.5 66 74 83 99.5 115 TMA-2
F 385 41 49 55 69.5 74.5 A
Fu 567 | 573 [57.9 | 61.2 [619 | 626 | 669 | 67.7 | 685 | 75.7 | 767 [ 77.6 | 855 | 866 | 87.7 [100.2]101.6]1029  sianze
G 24 25 25 28 30 37 LD
H 285 30 315 365 38 465 o
J 155 18 19 23 24 30 T —
K 40 45 48 57 60 735 R
L 57 60 63 73 76 93 aime yei
M 10 10 10 10 10 13 w
Nx 135 15 16 18 20 22 HME A2
Ny 16 175 185 2 2 28 LL
P 3 3 3 3 3 5 LR
Q 9 " 1 14 14 175 =
R 55 6.8 6.8 9 9 1 on
s 145 14 14 145 16 195 DS
T 13.7 143 [149 [ 142 [149 | 156 | 169 [ 17.7 [ 185 [ 17.7 | 187 [ 196 | 215 | 226 | 237 [ 232 | 246 | 259 ot
u 14 16 18 2 25 30 S
v 19 22 25 30 34 40 - DBA
w 232238 244 [ 252259 [ 266 | 294 [30.2 [31.0 [ 327 [ 337 [ 346 | 385 [ 39.6 | 407 | 43.2 | 446 | 459 DBC
X 95 11 125 15 17 20 N
Y 125 14 16 195 2 26 B T —
z 27 285 30 33 35 44 BZT
AA 3 +0014 4 +0018 4 0018 4 +008 4 +008 6 +0018 BZX/)ZG
AB 4 4 5 7 85 9 —
AC 35 45 45 45 5 65 v
CA M5x0.8 M6 M6 M8 M8 M10 v
A 3 3 3 3 3 35 -
JB 14 14 14 14 14 19 m
w5 3 (60) (#63) (673) (¢76) (#93) VM
zaze/ | -CERl G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 v
elzEs | JEHRl SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE4 YK
oz -CEFR 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P7 e
AL ZYE (F5) $3X6(BE) $4x8(BE) $4X8(BE) ®4Xx8(BB) ®4Xx8(BE) $6X12(BE) FP
dicigz | 234 12 [12 131819 20 2931 (33 44[47 49 818690 130]139]147 FQ
cm? | Fe=A 30 [32 (334345 [47 [67 |71 |74 [104[110[116[177[187[197 [280[298[316 7i2200c
S 3 kg 0.4 0.6 0.8 13 17 2.9  wAwE

FOIME 7. HB2 2K E H<s W= ChA o FS e LD B2 Boj2
FVA

FVC

458



SESAASMT MZux /AYZE M B (2/2) model TLA-2-Y

© 2AHx|$
C: 7IA3 EtY (GLIAL 2o §al) EIAE
2 222 TLA-2CL-Y45 9 2B = MEIS LEbL o) Az o) BAS0| 23 A Q|
HHQARF IS Qx| ofa) 123t
A 8 QA B Ty Zo| ElLict.
2P| REE :GLIAFHS REHD:II)\I =2l
EFRIA| = 2l 2
(-CEfelptAT|cEES AL (eIl 25 2E) BIHSIA A T 2]
an REMY
D\%
o Ssses J
STl TRE
ol « = E3A
= ﬁ — AYurst
LEFY
GLIAEH (RS
(-CEFRlah) K
2ITE GLARES i_fZQ © 28 12 x|
(CEFBtAT|ERES R A
oY 2| =EE pP*6 _ Nxxe
-
")
» | & :1 2 $
¥ |
]
2 ] |
— dU e ‘
K 4-CALHA#4
<C [%)
YIlZR MBS e ¢D '8’
w 635t | 06
!
w \
i
$D %)
Fo|Abat
M4, BAEERO|CALALZIOlE SXI4E 2n2 24 0|0
2I3ZEQYERSH) Nx 230 ZH vt
(-CEFRIEH) 7
=E %5, B £5 79 ¢D O 20| FASE HDE 22 =0|of
w0 A vl
%6, BI122-C:7tAZ EFY A E LbEpLICH
2
>
=
i © A
B : G LIAL HHEE}MY
%alz&%:O%'(—?-’—%) J  SAEEZEE
| olo
(-CEFieh) & 032 TLA-2BL-Y45/TLA-2JL-Y45 9] Za|= ME}E LIEPHL|CH
= o|AtEt
1. Ha|ZAEjo| HHYAANEEY Qx| \
AY2Eo wat gL J
%2, BREEL Basix gaU ==
SX4+2 H#mE 22 =oof W0f FHlsl FAUAIL. @)
%3, ANC BEE WHE RASK &L
P781 2 &2 #HE FH|H| FHAIL. B: GLIAN
1. A2la YA Z 2EE P461,P462 2 JISAEEE
459 EHES & MARE o FUAL




L

HeEkp.325

©ENEM

TLA

o
|
nx
02

250

QIR

2 A X 5

r A

Y [

o« O W

©2HXTE X PR IIBRTE -
4 TLA2501-2000-Y | TLA4001-20]-Y
2g2%E 30° [ 45° | 60° | 30° [ 45° | 60°
HAERS 261 (276 | 290 | 276 | 295 | 315
AgaEzs 10.1 [ 116 [ 130 116 135 | 155
23AEE3 16 16
A 205.1/206.6] 208 |233.1] 235 | 237
B 92 114
C 80 102
D 63 9
E 131 1485
F 91 98.5
Fu 11411156 117 [134.6[136.5[1385
G 40 50
H 52 63
J 40 51
K 60 80
L 118 146
M 15 17
Nx 45 56
Ny 16 21
P 5 5
Q 175 20
R 1 14
s 225 275
T 281296 | 31 | 296|315 335
u 355 45
v 46 55
w 511526 ] 54 [571] 59 | 61
X 23 275
Y 31 395
AA 6 +0018 g +0022
AB 1175 145
AC 65 9
CA M10 M12
JA 35 35
JB 19 19
el C6 C6
2aze/ | -B/CEQ Gl/4 G1/4
Y=EE | -JEIY SAE4 SAE4
oz -CEtel 1BP7 1BP7
AL SAYE (R S) #6x12(BE) $8%16(BE)
dzcigy | 234 214226 [ 238 | 341365 | 390
cm® | Eal=Al 472 499 | 525|781 | 834 | 89.1
e kg 43 9.2
FOAR 7 B2 AYHE Ml SH= oA AR>S LHEHE LD

Folng

SYE! S 10s

Harmony in Innovation

stomtelAlal =
(&Alod : TLA2501-2CR-Y30, TLA4001-2BL-Y45) olof Al2|=
El stoiatol = (B zs5Y) oot dai=
74 CIxt2l No.
2 ° PEREED]

Sl0|E2 FLIE

El ey
87171

[ 2an agurst e

20 M
SH(YOHA) SO

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA

FVC

460



SESAASMIT gy MARIS/ MM model TLZ
T

©UMAME]: 254 28

XE{IHEMHIHI’—‘.Z‘%—?E |[+E ofehE x|+ =2 aff FAA|IL. ol E et CHE X[ +Z Bt E MEotH, SHIZ0| AILS
ZANZIR @5 - HE - FER- 7| EFE0| HMstE S, 8522 Yl0| El= BRI ASFULH
HAEA (mm)
T Z 0 8 0 0 - L2 SAL TL0400-L2 | TL0600-L2 | TL20800-L2 | TLZ1000-02 | TLZ1600-02 | TLZ2000-L2  TLZ2500-L2 | TLZ4000-L2
e =3 S{Al . . . . . N . .
Mo | | cmeln. TH2717/34/ TLAO401-2 | TLAOGO1-2 | TLAOBO1-2 | TLAT001-2 | TLAT601-2 | TLA2001-2 TLA2501-2 | TLA4001-2
(REEHT) (RIS HEE) A 19 | 22 | 25 | 30 | 34 | 40 | 46 | 55
B 2 25 26 32 36 45 53 70
MLEAY - c | os | nn [125s] 15 | 17| 20| 23275
‘ 'E' D 14—8.016 16—8,016 18—8.016 22 —8.020 25 —8,020 30 —8.020 35'5—8.025 45 —8,025
— IS E 15 18 19 23 | 265 | 315 | 365 | 46
o = SR — <<
~ L * F] F 925 | 11 12 1475 | 17 20 | 235 | 29.75
5% i el e | o G 1 14 | 14 | 175 | 20 | 23 | 26 @ 32
- H 55 7 7 | 875 10 | 115 | 13 16
@) N E
= ; J 65 | 85 | 85 | 105 | 125 | 145 | 165 | 21
K 2 3 3 4 4 5 7 9
o1 L 135 | 155 | 16 18 | 22 | 265 | 31 42
B
D M M6 | M8X1|M8X1 |MI0X125 M12X15 | MI4x15 MI6X15 | M20X2
=1
N | C04 | CO6 | CO6 | CO6 | CI C cl 1
)
- Ny P 2 2 2 2 2 2 2 2
< -+ o
ol @ z 105 | 120 | 145 | 160 | 170 | 175 | 185 | 220
FolAbE  1.%4E:S50CH
2. LR et MTHRE £ T 510] ALRS FAIAIL.
H 3.8Ho YAMAMO| WRE AR, TYMAREHTY £ 24, S
&1E F} 713510 FHAIL.
4.3l HHZES HoyZEQLich
O©AUAHMzE| Bl HZE=SE
e HZE BES MA NE S HRE, OlHXIFE 7| EL R J126t 1, ZETER212920(42 2 5 FAAI2.

Z 080 0-LB : s

Al TLZ0400-LB | TLZ0600-LB | TLZ0800-LB | TLZ1000-LB | TLZ1600-LB | TLZ2000-LB | TLZ2500-LB | TLZ4000-LB
Ato|= c|xtel No.

o

(LEEHE) (HZel EE ) 48717184 TLAO401-2  TLA06O1-2 | TLAO8O1-2  TLA1001-2  TLA1601-2| TLA2001-2 [TLA2501-2 | TLA4001-2
A 20 22 23 28 32 40 46 61
- 6 8 8 10 12 14 16 20
FATRG B A ELHAY 7 9 10 1 13 16 18 23
: 6 8 8 10 12 14 16 20

M6 | M8X 1T | M8X1 MI0X125 [MI12X15|M14X15 [M16X15| M20X2
10 13 13 16 18 21 24 30
5 6 6 8 10 12 14 17

&
F
¢D
™~
O |m|m O|N

461



ke S5 A SeiuE dExs | AHMARS | tAME T
Hukp 325 sxty Aret =58 =T AT P.495 KOSMEK

Harmony in Innovation

© NPHBE T 2B A4 (H D) O
P

& FI1HE 2, TLAC-2 o X gtgtu ot
oflo] Al2|=

L R EES

e - AHEY
(mm)  SHIEZ |LIE

sl TLZ0d00-2 | TLz0600-L2 | TLZ0800-42 | TLZI00-2 | TLzt600-2 | TLrz0002 250042 [ TLZAOOL2. 55
E 15 | 18 | 19 | 23 | 265 | 315 | 365 | 46 M
FA | 105 | 125 | 135 | 155 | 17 | 215 | 242 | 31 P
B | 55 | 7 | 7 7 75 | 10 | 10 | 135

e FC| o3 4 | 4 | 4| 2] 6| 6 | 8 szus

FOlArg 1. &HE:S50CH
2. 9M4ZFEE FE2 2 2SS FUE B0f w2t 225 i
b33t AEsl FHAIL. A8 Sy

FB

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA

FVC

462



463

2| =Ai2Hiz
=5 A E¥=

Model TLB'Z

#x|/EFE Bt (TLB-2)

Wx|/2 AEZF EIRY (TLB-2-Q)

WR|/AY 2t MY B (TLB-2-Y[)

Bt MA x|

ER IS

* TLB & &z 228 2

=
FolAbet
- REtAR SYE FolAg

C REABY FONE - RURER AAE

CHIA FOMY - w4 HY - B3

P.325
P.464
P.465
P.466

P.467
P.469

P.471
P.473
P.475
P.477

P.479

P.479
P.781

P.495
P.1115

model TLB-2



Agzuz

HeEkp.325 =

Folng

P.495 KOSMEK

Harmony in Innovation

sHUE QAR 2| e A X[ 5 otMIMz]

nx
02
>

@ %xl-/\-l o I ITCINEES

oo Al2|=

IAERE ELIPETES

W - 7453
2| 10|22 QLIE

ofMIAE]

FOIALE - 7|E

1 25717|

Sl LHC

o= LHS
Sor—
LHW

Aztol=klg e
TLA-2

TLB-2

TLA-1

232y
LKA
----------- LKC
LKW
LMm/LJ
=2 TMA2
o

IH

TMA-1

[m
=2
40
e
0t
il
njo
g'l_l
e
Hu

YIMEE
LD

W
o H
1A

Im
uo = |[Hu

i
o
]
ol ke
Nl
o
l]2|_'
An
n
Hu

S SIts

LT AMol=gt XX F2 M =tol ofs, nZdMEE dEsta AsH O

VL
VM
x| H = _—
° NHHE JHsE ANEREE Yo u
FRAZL B BEA] (B BHEHAL : C EFRL)Off oflOf 7] 7] St & 262
suz
ATEZESWHBZT(H)E Y 28 JIsEU =
FQ
AAH 0jo|=
Amy iy
DWA/DWB

MESR! BHo|A
FVA
FVC

464



1-2CR -
B B

BN Hic) Aol = (2= 58)

model TLB-2

040 : ¢D=32mm 160 : ¢ D=53mm
060 : ¢ D=36mm 200: ¢ D=63.5mm
080 : ¢ D=39mm 250: ¢D=71Tmm
D
100 : ¢ D=46.5mm 400 : ¢ D=90mm ¢
% 2H Ao Ro| 2/F (¢ D) S LEFL L
P Cixtel No.
1 : HEQ ™ HE At
H 224
C : JtAZEIA(GUAL Eg|a 23 C J
J 1 SAEZEEIQY(IIAAUZERS) Y o |
M ALE ZES WH(BZL) = WojLch
P.7812 EHZ5HAAIL.
{ =~
TtAZIELY SAE Z E E}2]
GUAIEZE a5 3 SAEEZE
BZTALEZEERAT| Al ZE QS
(AENES R
R L

Z3A| Z3A|
Aglutet ( \ Aglutet

2 TR
M B
2713 QS (EE FAMX 3HELR]) P Q YO
P M Bt
Q EAEZTEY
YO N

2 2t M el

0:30°/Y45 :45°/Y60 : 60°)

<
w



L

Hekp.325

2 e A A K|

of Ml M2

A
T

Folng

P.495

Harmony in Innovation

@ Al-oot BN ETES
e TLB0401-200-C TLB0601-200-0 TLB0801-2000-C TLB1001-200-0 olof A=
EERCIEEIES cm2 1.005 1453 1979 2.804
- 2712/Q/YOMEA = P = P = i = i T
Saymay 10.94+0.036 XL 7.57+0.024%L 5.53+0.0147XL 3.91+0.0094XL —
(AR E kN pEIAl Fi= (L2/L3)X0101XP | Fi=(L2/L3)X0.145XP | Fi=(L2/L3)X0.198XP | Fi=(L2/L3)X0.280XP ) c-'oi e

Fo= (LI/L3)X0.101XP | Fa= (LI/L3)X0.145XP | F2=(L1/L3)X0.198XP | Fa= (L1/L3)X0.280XP o
HMAEZZ mm 14 15 18 195 otel
AAEZF(90°) mm 6 7 8 9.5
BI|S/PMEIA| | EIAERS mm 8 10 10 Fo|Abe - J|Et
AgztENE 90° £3°
2IAYABR|MHENRT +0.5° I
HAEZS mm 22 23 28 295 n
AJAAEZF(90°) mm 6 7 8 9.5 SFC
QMEHA| E3AEERSZ mm 16 16 20 20 S
AQZENET 90° +3° = m
EIAYARQIAMEHE £0.5° LHC
FMEA Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Ye0 LHS
HAERZ mm| 117 | 123 | 129 | 122 | 129 | 136 | 149 | 157 | 165 | 157 | 167 | 176 LHW
NI P EE mm| 37 | 43 | 49 | 42 | 49 | 56 | 49 | 57 | 65 | 57 | 67 | 76 e
E3AEERST mm| 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 10
AgzteyE 30°£3° 457430 [60° £3° [30°+3° 45°£3° |60° +£3° (30743 |45° 430 607 £3° |30° £3° [45°+3° |60° £3° TLA-1
EIAYABQIR|YHERE +0.5° B
2 mALS e MPa 350 i
b T MPa 70 LKC
LHet MPa 42.0 LKW
Ages °C 0~70 L/L)
LY ISO-VG-32 A AhatE A2
TMA-1
YIMEE
) TLB1601-20-0 TLB2001-200-0 TLB2501-200-00 TLB4001-200-0 t?
EERDEE m2 4170 6.134 8.198 12.37 e
e B #712/Q/YO A - ’ - ’ - P - i -
Sz 2.59+0.0046 XL 1.76+0.0028 XL 1.32+0.0018 XL 0.87+0.0011XL S"E‘Egié
(A F1 KN b stet Fi= (L2/L3)X0417XP | Fi=(L2/L3)X0.613XP | Fi=(L2/L3)X0.820XP | Fi=(L2/L3)X1.237XP o
Fo= (LI/L3)X0417XP | Fa= (LI/L3)X0.613XP | Fa=(L1/L3)X0.820XP | Fa= (L1/L3)X1.237XP
HMAERS mm 24 26.5 32 35.5 ZHE o2
AYAEZZ(907) mm 1 13.5 16 19.5 ttR
97|53 /PMEA| | 2IAERS mm 13 13 16 16 Ly
AgztENE 90° £3° oP
EIAYABSAWEHT +0.5° OR
HAE=ZZ mm 36 385 48 51.5 gi
ASAERT(90°) mm 1 135 16 19.5
QM=A| E3AEERS mm 25 25 32 32 g3 oy
FeETT 90° +3° DBA
2IAYSYRAR| MR +0.5° Dee
FMEA Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | V45 | Y60 | Y30 | V45 | Y60 = ze=us
HaEZ3 mm| 195 | 206 | 217 | 212 | 226 | 239 | 261 | 276 | 290 | 276 | 295 | 315 BZL
VOB AYAERT mm 65 | 76 | 87 | 82 | 96 | 109 | 101 | 1.6 | 130 | 116 | 135 | 155 22“26
E3AEERST mm| 13 13 13 13 13 13 16 16 16 16 16 16
AgzteNE 30°£3° 457430 [60° £3° [30°+3° |45°£3° [60°+3° [30°43° |45° 430 6073 [30° £3° [45°43° |60° £3°  mEE 2=
EIAABR|MHENE +0.5° vs
x| nA 2Rt MPa 350 vr
2 RHEQtay MPa 7.0 =2 9/xIAHT
LHet MPa 420 VL
rges | 0~70 zT
A2 S ISO-VG-32 Alet YBtELES VK
FOARE %1, F,F1,F2 : SYZH(KN), P:S3F R (MPa),L,L1,L2: I AEFHHM SYZEAENKX| 9 22| (mm),L3:(mm). Z AHE
52, PRS0 SUTT S 2K oS LepLI . L3 =
1. Al2io] 28, A2 g X485 &= vighch [@_)_\7 Lo, L FQ
(0] FHAE Moo=
F Ang i
ﬁﬁ Fi P T DWAIDWE

ME{Z BIOjA
FVA
FVC

466



467

model TLB-2

% TLBL11-200-P:

M2 Etel AR E, B Y=gz e ChEULCH

SaiTad M
©3=™U=E Argtel ZAHAlOIL K B A5 HHELIC
L : 320l (mm) HEYY
C|R
® TLB 1-2 -
F:2™=Z=(kN)
HiC|ALO| = (B = 5E) M
2715/Q/YOIMEA|
s
(ofl) TLB1601-20001 2 AtSst H
p: 2320 (MPa) = 22994 25.0MPa, il Z0| L=50mm Al, 22 =242 o 8.9kN 0] EL|c}.
. 4
|TLBO401-2 | | 2aimaaaal*1 () F=P /(10.94+0.036XL) |
= C . 35 AREY
3Ry | AEAHEH Sz (kN) B HEAS ST | HchamZol e
(MPa) (kN) 2ItHZ0| L (mm) L 3 v
(mm) 7 L=35(s=18.5)
35 3.52 = 25 Yy Ry
325 327 g - L=110(s=93.5)
30 302 =
275 2.77 L) A
25 252 %', /
225 227 w15 . ’//
20 201 . . . . . . . T
175 176 15 [ 15 | 14 [ 14| 14 [ 13 | 13| 12 | 113 1 By e tiullid
15 151 13 [ 13 12 12 [ 12 [ 14 11 | 11 | 141
125 126 10 [ 10 | 10 | 1.0 | 1.0 | 10 | 09 | 09 | 150 05
10 101 09 | 09| 08| 08| 08| 08| 08 | 07 | 150
7 0.71 06 | 06| 06| 06 06| 06 05| 05| 150 0
2 DAbE e (MPa) 350 | 350 |336 | 288 | 254 | 228 208 |179 0 5 10 15 20 25 30 35
2= 7 (MPa)
, 6
TLBO601-2 || 2mmaisatal ! ()  F=P /(7.57+0.024xL) |
zZaset | Naoz" Uz (kN) B HEARZ oS 2oz Zo] 5 e
(MPa) (kN) 20| L (mm) (8]
(mm) pd
35 509 4 o L=40(s=215)
325 473 2 s L=80(s=61.5)
30 436 = L=120(s=1015)
275 4.00 T3 - ,/
25 3.64 a0 /
25 327 o Lo
20 291 2 2 2 "l //
17.5 2.55 . ] ] g ] 1.8 d ) EEp T
15 218 18 | 18 | 17 | 17| 16| 16 | 16 | 15 | 145 ;
125 182 15 [ 15 | 14 | 14 | 14 [ 13 | 13 | 12 | 19
10 146 12 [ 12 | 12 | 14 [ 14 [ 14 11| 10 | 200
7 1.02 09 | 08| 08| 08| 08| 08| 08 | 07 | 200 0
Z A2 (MPa) 350 | 346 | 296 | 260 [ 234 | 213 | 196 | 172 0 5 10 15 20 25 30 35
37 (MPa)
- i 7 EREEED]
TLB0BO1-2 || SmzaiAatal®! ()  F=P /(553+0.0147XL) |
Zage | NagEs SHZAN) B EASET S Aol 6 7 La0s=20)
(MPa) (kN) 2| 20| L (mm) L Z
L=40 (mm) 5 L=80(s=60)
35 693 58 L=120(s=100)
325 6.44 54 4
30 594 50 = 4
275 5.45 45 )
2 495 41 a3
25 446 37 i
20 3.96 33 5
175 347 29 | 2. ‘ i i i ] NEEIHE (M)
15 297 25 | 24 | 24| 23 | 23| 22| 22| 21| 143
125 248 21| 20 | 20 | 20 | 19| 19 | 18 | 18 | 185 1
10 198 17 | 16| 16| 16 | 15| 15 | 15 | 14 | 230
139 12 [ 12 [ 11 [ 11 [ 14 [ 11| 10 | 10 | 230 0
FTAFEE (MPa) | 350 | 350 | 300 | 263 | 235 | 214 | 196 | 17.1 0 5 10 15 20 25 30 35
227 (MPa)
o 10 EEEL
TLB1001-2| | 2a=aAaal ™1 (N)  F=P /(3.91+0.0094XL) |
ISRy | AEUHEH SH=Z (kN) B HEAS ST | HchawZol g 4 L=45(s=21
(MPa) kN) &E1Z20] L (mm) L 8 — =45(s=21)
=45 (mm) L=90(s=66)
35 9.82 8.1 L=150(s=126)
325 9.12 76 = 6 £ ,/
30 8.42 7.0 = A
275 7.72 6.4 )
25 7.01 58 T, 7
25 6.31 52 o v/
20 5.61 47 . . . . . . /
175 491 41 | 40 | 40 | 39 | 37 | 36 | 35| 33 | 158 ,/ -
15 421 35 | 35 | 34 | 33| 32| 31 30 | 29| 197 2 4 AE27E (B )
125 3,51 29 | 29| 28 | 28 | 27 | 26 | 25 | 24 | 250
10 281 24 | 23| 23 | 22 | 22| 21| 20 | 19 | 250
7 197 17 | 16 | 16 | 16 | 15 | 15 | 14 | 14 | 250 0
2 DAbERE (MPa) 350 | 350 | 350 [334 271 |230 202 | 182 0 5 10 15 20 25 30 35
=7 (MPa)



i = AR cane | awms | Ammdas | oz | o
HutP.325 Sxtu Abet =58 =AT SART P.495 KOSMEK

Harmony in Innovation

CIRCNETES
i} oflof Aj2|=
FolAe
1. 2 ¥ == SH=YH(kN) ot SZRL (MPa) Q| 2§ Lieb] 2 &Lt 0 M=
2. M2 E3(L=0Al)2 Z- At2to] ALt e &4 el & UL 0
3. SERY0IL FAXMSO =0l utzt 2N RHET 2 YHEE A SH0| otEls I AS UL FEREE-)
4, 2YZH It £HRNM 238t nfo 52 S e CH SOIER RHE
5. S¥ZH2 2 Zolof mat Hatgtuch 2t Zolol HMEtst 33 FUSE ASH FHAL. 25717|
6. AL2E7I HelM ALE5HH MY - 5 - JIEFES9 2o guch LKA 2|
7. BE YOI ANA0IDE AME ST AN A4S HrRtLCH
ZO|ALE - 7
51, F 1 2UZA(KN), P Z3FeH(MPa), L:2I#Z0] (mm) & LER LI wE
: 16 e
TLB1601-2 | |Baimaiars ! ()  F=P /(259+0.0046XL) | gw 2D
Zaee | dudsd SUTH(N)  BUAEE s o) 14 oA
(MPa) [ HZolLimm) L 1 7 L=50(s=22) SFC
L=50 | L=60 (mm) L=100(s=72) I
35 1460 | 125 | 123 62 [=150s=122) ~ EccheEEd
325 1356 | 116 | 114 LHA
30 12.51 10.7 | 105 LHC
275 1147 98 | 96 hs
25 1043 89 | 838
225 9.39 80 | 79 LHW
20 8.34 71 | 70 LT/LG
17.5 7.30 6.3 6.2 TLA-2
15 6.26 54 | 53 | 52| 51 | 50| 50 | 48 | 46 | 169
125 522 45 | 44 | 43| 43 | 42 | 41 | 40 | 39 | 215 e
10 4.17 36 | 35 | 35 | 34 | 34 | 33 | 32 | 31| 250 TLA-
7 292 25 | 25 | 25 | 24 | 24 | 23 | 23 | 22 | 250 .
ZDALEEE (MPa) | 350 | 350 |31.3 |27.8 | 25.1 | 229 [ 197 | 164 g3 2un
LKA
LKC
=T 25 LKW
TLB2001-2| | 2&izataaal*1 () F=P /(176 +0.0028XL) | e
Zaee | Mzizy EFECI) B HEASEoHES [2ioHeo] A 2EdEd TMA-2
(MPa) kN) 2E1Z0] L (mm) | o 20 TMA
L=60 | L=70 4 L=60(s=27.5) B A
35 2147 182 [ 179 L=120(s=875) . _ .
325 1994 169 167 2 1 4 [=180(=1475) A==
30 1841 156 | 154 = Lb
275 1687 | 143 | 14.1 EG LC
25 15.34 13.0 | 128 F 10 TNC
225 13.81 1.7 | 116 i T
20 1227 | 104 | 103
175 10.74 91 | 90 | s i i [ j PSR
15 9.21 78 | 77 | 76 | 74 | 72 | 70 | 68 | 67 201 5 |ZE g7
125 7.67 65 | 64 | 64 | 62 | 60 | 59 | 57 | 56 | 258 LLW
10 6.14 52 | 52 | 51 | 50 | 48 | 47 | 46 | 45 | 280
7 430 37 | 36 | 36 | 35 | 34 | 33 | 32 | 31 | 280 0 2mE M2y
ZDAHE Y (MPa) 350 [ 350 |322 [ 265 | 227 |200 [ 179 | 163 0 5 10 15 20 25 30 35 o
SERY(MPa) LLR
. 30 LLU
TLB2501-2| | 2maaars*1 ()  F=P /(132+0.0018XL) | PELES o
Zagy | AzcEy EVECI() B =N S A eZo] 25 2 028 DR
(MPa) (kN) 2| 20| L (mm) L L=120(5=78) DS
=70 | L=80 (mm) 7 L-200(-158 DT
35 2870 | 243 | 240 | 23. 91 =200(s=158)
325 2665 | 225 | 222 22 M2y
30 2460 | 208 | 205 DBA
275 2255 [ 191 | 188
25 2050 | 17.3 | 17.1 DBC
225 1845 | 156 | 154
20 16.40 139 1137 Ngejlue (my) EEE2E
175 1435 [ 122 [120 | 119 [ 117 [114 [ 112 [ 109 | 105 | 208 BZL
15 1230 | 104 | 103 | 102 [ 100 | 98 | 96 | 94 | 90 | 255 =
125 10.25 87 | 86 | 85 | 84 | 82 | 80 | 78 | 75 | 300
10 8.20 70 | 69 | 68 | 67 | 66 | 64 | 63 | 60 | 300 BZX/)ZG
7 574 49 | 48 | 48 | 47 | 46 | 45 | 44 | 42 | 300 - B
Z A2 (MPa) [ 350 [350 [350 |323 [275 242 | 216 | 181 IE YT
VS
VT
TLB4001-2 | | 2mz2iiiata*1 (N)  F=P / (0.87 +0.00 ® s &% 917
- = LA = .87 +0.0011XL) 20 # &7 x| Z™T
225 | MzcEy 2= (kN) B UHEAZETHS [2[cyaeof < L=85(s=34) vL
(MPa) (kN) 2|t Z10] L (mm) (L 35 s A -=05= VM
L=85 [L=100[L=125| =150 L=175 [L=200L=225 | L=250 _(mm) A =150=99) V)
35 4330 [ 364 |358 | 348 126 30 . / L=250(s=199) o
325 4021 338 332 |323 z / A
30 37.11 312 307 | 298 = 25 Py = ARC
275 3402|286 | 281 |273 z / syz
25 3093 260 | 256 |24.9 = 20 A A T
225 2784|234 230 | 224 i / o
20 2474|208 | 205 | 199 | 194 | 189 | 184 | 179 | 175 | 251 15 7
17.5 21.65 182 [ 179 [174 [ 170 | 165 | 161 [ 157 | 153 301 10 A NEEOHES (MF) 728 bjojlc
15 1856 | 156 | 154 | 149 | 145 | 142 | 138 | 135 | 132 | 350 7 Az Malg
125 1547 [ 130 | 128 | 125 [ 121 [ 11.8 | 115 | 112 | 11.0 | 350 s DWA/DWEB
10 1237|104 | 103 100 | 97 | 95 | 92 | 90 | 88 | 350 —
7 8.66 73 1 72 | 70 | 68 | 66 | 65 | 63 | 62 | 350 0 MEJ BOjA
Z DAL (MPa) 350 | 350 | 350 | 302 | 266 |239 |21.8 | 201 0 5 10 15 20 25 30 35 A
SR (MPa) FVC

468



469

model TLB-

sl RE=X A7 7ol =
OSSR 2= 90° AL SRIA|A| 2t
(AAERZ) HEZAIZE
(MAERZ)
(BR3AE=R3)
A2 SEAIZHY =H

= J= = ol 2y RUE it 5/ SHAIZHS e L T
AtE5tE 2o 2 RH Eof mfat,

S5A|7H0] TEf ol LElLHE SAHAIZHECH SOIX| 22 ZE FAUAIL.

SHEET U2 a2 BX HES o3t HRRE &4

glolo] gLich.

mjo

=]
=]

rr

2

0016 ‘ / 0035 0.05 ‘
0014 | 0,030 / ‘A2 /
—_ 90° A8 / — oA e —~  0.04 el
T oo = WaE S /
g o / E 0025 £ /
2 0010 / 2 000 / 2 003
g 008 / %il 0015 / %Jl /
. /
0006 / B /’ 7 002 /
7 / ] B
=2 0010 5
T 0004 / E / E
0.002 /| 0.005 - 0.0054
0.0018 | 0.0035 | . |
0 0.3 0 03 0 03
0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10
90° A& SEFA|IZt (sec) 90° A& SZHA|ZH (sec) 90° 28 SEA|ZE (sec)
TLB1001-2 TLB1601-2 TLB2001-2
0.08 ‘ / 0.12 ‘ 030 ‘
07 , | /
_ 00 90° A2l 010 90°A 2l 025 90°A 8
T 006 / % / + /
. - 008 =020
2 005 oy / z /
i / | |
2 004 / 2 006 2 015 /
Z0 003 / Eﬂ, / Eﬂ, /
% ' / —% 0.04 / —% 0.10 /
v 0 // T oom / T 00 /
0.01 0014 7 0,034 7
0.009 | | |
0 0.3 0 0.3 0 03
0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10
90° A2 SEAIZE (sec) 90° 28 SEA|IZE (seq) 90° 28 SEA|ZE (sec)
TLB2501-2 TLB4001-2
06 ‘ 0.7 ‘ /
o5 90°2g / 0 90°A 8
S| E s
B 04 EN /
4 03 I /
B // 503
0 0
w02 oo /
= // = /
0.1 4 0.1 /
0.065 | 0.077 |
0 0.3 0 03
0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10
90° 2@ SEA|IZE (sec) 90° A28 SEA|ZE (seq)
FolAbgt
1. 2 Jeiz= 2] 2 RHEo gt 90°AY SZAIZHS LHERA ZQL(Ch,
2. M AERIT ANZE290° A SE A|ZE9] 2f 2~2 5 It ELICE &M= LEZ "THSEAIZE AMA, ol M AHE BEEFLICEH
3. SERY - RO Mol £ XpMof wat 2t THIETL 2 HHEE M3 SE 0| EXE s FRIF AE UL
4. Bt M DHIEO Q5 90°AYSEAIZIO], &7 Jef=Zof LIEfLL= A|ZHO|&0] =8 =& FHAIL.
5. AYAEJL 4P w2p 1 B ols BXHE| osh Ly REO A48 £2E Jhs40| YA
6. SHZH2 ] Zolof et Hetptc SHTHMTE &X510] 2] Zojof| HEst SFRUSE ALZs FHAIL.
7. EHZE 2o BAtst AR, a|=A| AT} XE M3 staf 2] ol wel Ms|EET1 47| 5 2AIZHEC walH
SHEZE aiEst=ZRIAEULL 2HFRU=ATIEZES WH| o5t 0B 2 S XM S HI 2L CL
8. X = AIZIR2 03X R 8l FHAIR.
9. 2 aeiZ 0|29 =722 AIBSlE AR = Bod FHAIR.



L

HeEkp.325

(3

TLB1601-2 &
24 RHEQ.0

+ 90°AYSE

g5

Al

fdgmi

o
|
nx
02

- NED

w o>
ofo

kg-m
Alzt

lo

| 2] AFSA|

2k 0.43 % o] A
2k0.95% of&

mm, ZAEZ3 24mm)

AERF A9 5SS AlZtS LEFELIC

Folng

SYE! S 10s

2 A X 5

Harmony in Innovation

SHO|TFIAIR| =

Al
Al
—_—

o2

oo Al2|=

[ TLB1601-2 ]

0.12

L R EES

90° 28

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAE]

/|
7

/

0014 |/

oo Zo|AHg - 7|Et

]
T
]

4

03
0.2 0. 06 08

90° A SEA|IZE (sec)

LHW
LT/LG
TLA-2
[ TLB-2
TLA-1

EE}

sy

LKA

|El

LKC

I=m

1 41.24h2

+m

) 41124 p?

12

12

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

L22+b?
12

: 4124 b2
12

) 41124b?
12

I=m +m +m3K2+ms3

>

bal

3

J

Al

=~

(sec) =

90°

Ea

2|
S

=
o

P2
&

Al

3

MAEZF (mm)
AYAEEF (Mm)

(sec) X

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA

FVC

470



471

© 2AYx|$
C: 7hAZ EFR (GLIAL S0 B

& 2 TLB-2CL o Ea|= &efE LEH L

JA

2| xEE ; GLIAMH2

(-CEIRtA T EZEEHAT])

a2y =
REMIA|
(LEtAA= 2%

GUAEYD(R2)
(-CErdgh)
RIZE GLIAbR

=}

(-CEIatAT|EREZ A}

oY
s &
=
= i 5U
<<
iy

G
MR
1=

model TLB-2

REFR!
\ \
E3A
Aglabsk
/ /
L
© 2HE I 3XF
Nx *4
)
F<C
‘ >
x
>
x
EIZEHP
Kx_|_Kx
4-CALFAL*S
FolAret
%3, £HEBERO CALAIZIOIE SX4E B2 22 £0o
Stxof 2 upgtLich
%4, B7422-C17tAa Bl 228 depdUch
su= eaol (0YYH) 2, BHEE 83 o
Yo & FHAL
© HH A
J : SAEEXEE}Y]
B IS TIB-2JL 9l Falx MBS LhEbLICH,

Za|=xE

H @AY
E

SAEZE



L

HeEkp.325

|

omn
nx 2t
i)

©ENEM

TLB

080

-0
r A

QIR

2 A X 5

of Al M2

Folng

P.495

(&4l¢fl : TLBO801-2CR, TLB4001-2JL)
HICIANO|= (2R =53
H cixtel No.

HH 2

23N Autst

Harmony in Innovation

SHO|TFIAIR| =

oo Al2|=

L R EES

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAE]

FOIALE - 7|E

LHA
© 2A8xsTHE Y 22 II3XTE (mm) e
4| TLB0401-2000| TLB0601-20001 [TLB0801-2000 | TLB1001-2000| TLB1601-2000 [TLB2001-200 | TLB2501-2000 | TLB4001-2010 t:iv
HMAEZZ 14 15 18 19.5 24 265 32 355 LT/LG
ASIAEZF(90°) 6 7 8 9.5 11 13.5 16 19.5 _TLA-2
23AE23 8 8 10 10 13 13 16 16
A 97.5 105 119 1345 159.5 180 211 241
B 495 535 56.5 64 715 84.5 99,5 118 g3 s8s
C 47 55 57 70 71 90 84 102 ti?
D 32 36 39 465 53 635 71 90 o
E 625 66 74 83 99.5 115 131 1485 LM/LJ
F 365 40 48 57 725 815 101 1125 TMA-2
G 26 26 26 26 27 30 30 36 TMA-T
H 33 35 36.5 40 435 52 575 67 e
J 16.5 185 20 24 28 325 D) 51 LD
Kx 11 12 135 16 20 225 32 40 #EC
Ky 18 21 2 27 275 35 32 40 =
L 76 78 83 93 98 118 132 148 R
M 15 15 15 15 16 16.5 16.5 225 2lmE ity
Nx 22 24 255 29 325 38 435 53 LLw
Ny 9 9 10 12 14 17 19 20 HME A2
P 3 3 3 3 3 5 5 5 L
Q 9 11 11 14 14 17.5 17.5 20 LLR
R 55 68 68 9 9 1 1 14 ;f
S 24 24 24 24 25 28 28 33 oR
T 16 17 20 215 26 285 34 375 DS
U 14 16 18 22 25 30 355 45 DT
v 19 2 25 30 34 40 46 55 e ey
W 255 28 325 365 43 485 57 65 DBA
X 95 1 125 15 17 20 23 275 DBC
Y 12,5 14 16 19.5 22 26 31 395 I
AA 3 +84014 4 +8.018 4 +8.018 4 +8.018 4 +84018 6 +8.018 6 +8.018 8 +8.022 === BEZ_L
AB 4 4 5 7 85 9 11.75 145 BZT
AC 35 45 45 45 5 6.5 6.5 9 BZX/JZG
CA M5x0.8 M6 M6 M8 M8 M10 M10 M12 —
A 3 3 3 3 3 35 35 35 Vs
1B 14 14 14 14 14 19 19 19 VT
e 3 4 4 4 4 5 6 6 NE—
23ze/ | -B/CER G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G1/4 L
2al=zE | JEIQ SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE4 SAE4 SAE4 VM
od -CE}R] 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 V)
SN AT E (£5) $3%6(BE) | ¢p4x8(BE) | $4X8(BE) | 64x8(BE)  ¢4x8(BE) | #6x12(BE) 66X 12(BE) ¢8X16(BE) Ve
Nzicigg | 234 14 22 36 55 100 163 26.2 439 e
cmd | gal=Al 36 52 8.1 129 218 350 579 100.4 Fp
SRR kg 0.6 0.8 1.1 16 2.7 35 55 8.1 FQ
ZolAlet w5 A2 AU E Hels SUT CHile] WS LEILIC i
~ DWA/DWB

ME{Z BIojA
FVA
FVC

472



473

© 2A¥x|$
C: 7hAZI EF (GLIAL 2

2 DRI TLB-2CII-P o Halx el Lhehuc,

JA B

L =EE :GLIAFH2 H

(CEfelElATEZEERA))

REH
GO -
= <
o
o Y =zax
Aglus
GLAERI (=S L
(-CEtelgt) 4-$R
EAXE (GLIAPR2 4t g Q
(-CEIYSATEZEERATL)
¢ PB PH LEAL

ala E$
&
<
+
!

model TLB-2-P

227

2|t 2l

Nx *4

2> J
= |
s \
= !
>
=z X
EIAZEEHPH
Kx_|_Kx
4-CALEALS
FolArgt
%3, SHEERO CAUMNHOE SX4E HD2 23 Holof
St:0] ZH vhgtich
%4, BI1B2-Ci7lA% Bl AR E UEgU
suz faw(O0ZYH) 2 Buxst 53 o
Heio =z o FHAL
© vz

Lo =EXE

>

©
IS

&)

i
A
%

SAEZE




S

Hekp.325

©ENEM

TLB

|

o
nx 2t
i)

080

b by

B -0

= A

2 e A X 5

Folng

SYE! S 0s

(8 4]oi : TLBO801-2CR-P, TLB4001-2JL-P)

[ sicidbol= (2Y=58)
C| &2l No.

HH 2 A
[Azanagus

SM(PMEIA)

Harmony in Innovation

SO|TFIAR| =

oo Al2|=

L R EES

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAME]

FOIALE - 7|E

SFC
Ag gUn
LHA
© 2A8xsTHE Y 22 II3XTHE (mm) e
4| TLB0401-2000-P | TLB0601-2001-P [TLBO801-20100-P | TLB1001-2000-P | TLB1601-20-P [ TLB2001-2000-P [ TLB2501-2000-P [ TLB4001-207-P t:sv
MAEZZ 14 15 18 19.5 24 265 32 355 LT/LG
ASIAEZF(90°) 6 7 8 9.5 11 13.5 16 19.5 _TLA-2
23AEZS 8 8 10 10 13 13 16 16
A 97.5 105 119 1345 159.5 180 211 241
B 495 535 56.5 64 715 84.5 99,5 118 g3 38s
C 47 55 57 70 71 90 84 102 ti?
D 32 36 39 465 53 63.5 71 90 o
E 62.5 66 74 83 99.5 115 131 1485 LM/LJ
F 365 40 48 57 725 815 101 1125 TMA-2
G 26 26 26 26 27 30 30 36 TMA-T
H 33 35 36.5 40 435 52 575 67 e
J 16.5 185 20 24 28 325 4 51 LD
Kx 11 12 135 16 20 225 32 40 #EC
Ky 18 21 2 27 275 35 32 40 =
L 76 78 83 93 98 18 132 148 o
M 15 15 15 15 16 165 16.5 225 g
Nx 22 24 255 29 325 38 435 53 LLw
Ny 9 9 10 12 14 17 19 20 HME A2
P 3 3 3 3 3 5 5 5 L
Q 9 11 11 14 14 17.5 17.5 20 LLR
R 55 68 68 9 9 1 1 14 ;f
S 24 24 24 24 25 28 28 33 oR
U 14 16 18 2 25 30 355 45 DS
PA 7 8 8 10 13 16 18 24 DT
PB 12 14 16 20 23 28 335 43 e ey
PC 6 0018 g 002 g 002 10+0022 12+0077 15+0027 18+00%7 220033 DBA
PD 85 10 1 12 135 16.5 20 245 DBC
PE 18 21 24 285 325 385 445 535 N
PF 19 2 25 30 34 40 46 55 ol
PG 16 17 20 215 26 285 34 375 BZT
PH M3X05 M3X0.5 M3X0.5 M4x0.7 M5x0.8 M6 M6 M8 BZX/JZG
CA M5%0.8 M6 M6 M8 M8 M10 M10 M12 —
A 3 3 3 3 3 35 35 35 Vs
1B 14 14 14 14 14 19 19 19 vT
w3 3 4 4 4 4 5 6 6 =7 ArzEE
zaze/ |-CEY G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G1/4 L
Za=EE | JEHY SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE4 SAE4 SAE4 VM
o -CE}R] 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 V)
Mzicigs | 234 14 22 36 55 100 163 262 439 VK
am® | "al=Al 36 52 8.1 129 218 350 57.9 100.4 e
Ea s kg 06 038 1.1 16 27 35 55 8.1 Fp
ZFOARE x5 HBS AL HE Qs SUT T WS LI ra
~ DWA/DWB

ME{Z BIojA
FVA
FVC

474



BEEALEIUT 51ZUX /2 AEZIEQ model TLB-2-Q

© A%
C: 72z Bt (GUAL 2310 73
2 J2 TLB-2CL-Q o Za|= AelS LebdLch,

JA

HlPlAEE B 7Y
REFIA
(LEFRIAI= 2102l

2E|=REE  GLIAFH2
(-CEIYTAT EZEERAT])

REFR!
\ 2, %
E3A| .
- Aglabsk 15{9
&
REFR!
= ElQ
GUAEEa(S) L
(-CEfeleh
EIEZE IGLIAPR2
(CEtletATEZEERAIY)
6Y © 727 I3+
Nx *4
4 E [2 2B|=ZE pPH4
il - & o
. D
- U : 2
> i
= |
3 I
z 2
< ‘
" 4D o O
EIZEHP
wl
R Kx_|_Kx
”’%/ 4-CALEAL
9 { wf FoAt
il %3, RHEBEZO CALAIZOIE SIS E 2Dz 22 Eolol
: o 2

o uhErUch
2-C17taz el 22 8 UELIT,
a0 (Oyuw) 2, Bzt O3 o

X
R
oy i w8 4z 0%
2o o
O0H

© A
J . SAEEEE}Y
2022 TIB-2JL-Q o Ya|= AEH S LiEpLIC),

Z=xE

S\
PRDpN

FolArgt )\
51 RABEL BasR BaU =~
Sx48 &nE $3 E0lo) 20| Ftlsh FAUAIL 2azc
%2, & s

475




Pk =3} HAEA s oiiAe | amgAxs | etama Folng
HuHP.325 Sauy Aret s5s T =T P.495 KOSMEK

Harmony in Innovation

@ t%:i&' EA' B TONEES
(&~l0fl : TLBO801-2CR-Q, TLB4001-2JL-Q) olof Al2x
[ sicinol = (BHzsE) e
C R ol xkel No.
TLB 080 1 - 2 - Q e
J L HY 2 4] stol=E QLIE
” 48717
[l 23 agus w;;

é ﬁ ﬁ B s4Qu=a)

FOIALE - 7|E

LHA
©A8xTE U FAE IISXTE ) LHC
4| TLB0401-200-Q/TLB0601-2000-Q TLB0801-200-Q TLB1001-200-Q/TLB1601-200-Q TLB2001-2000-Q TLB2501-20C-Q/TLB4001-200-Q t:swi
HMAEZZ 22 23 28 295 36 385 48 515 LT/LG
ASIAEZF(90°) 6 7 8 9.5 11 13.5 16 19.5 _TLA-2
23AE23 16 16 20 20 25 25 32 32
A 1215 129 149 164.5 195.5 216 259 289
B 495 535 56.5 64 715 84.5 99,5 118 g3 s8s
C 47 55 57 70 71 90 84 102 tx
D 32 36 39 465 53 635 71 90 w
E 785 82 94 103 1235 1355 163 180.5 ml
F 525 56 68 77 96.5 105.5 133 1445 TMA-2
G 26 26 26 26 27 30 30 36 TMA-T
H 33 35 36.5 40 435 52 575 67 e
J 16.5 185 20 24 28 325 D) 51 LD
Kx 11 12 135 16 20 225 32 40 #EC
Ky 18 21 2 27 275 35 32 40 e
L 76 78 83 93 98 118 132 148 R
M 15 15 15 15 16 16.5 16.5 225 2lmE ity
Nx 2 24 255 29 325 38 435 53 w
Ny 9 10 12 14 17 19 20 HME A2
P 3 3 3 3 3 5 5 5 L
Q 11 11 14 14 17.5 175 20 LR
R 55 68 68 9 9 1 1 14 LDLP”
S 24 24 24 24 25 28 28 33 on
T 24 25 30 315 38 405 50 535 DS
U 14 16 18 22 25 30 355 45 DT
v 19 2 25 30 34 40 46 55 e ey
w 335 36 425 465 55 60.5 73 81 ~ DpBA
X 95 1 125 15 17 20 23 275 DBC
Y 12,5 14 16 19.5 22 26 31 395 I
AA 3 +84014 4 +8.018 4 +8.018 4 +8.018 4 +84018 6 +8.018 6 +8.018 8 +8.022 === BEZ_L
AB 4 4 5 7 85 9 11.75 145 BZT
AC 35 45 45 45 5 6.5 6.5 9 BZX/JZG
CA M5x0.8 M6 M6 M8 M8 M10 M10 M12 —
A 3 3 3 3 3 35 35 35 SV
1B 14 14 14 14 14 19 19 19 VT
e 3 4 4 4 4 5 6 6 NE—
zaze/ |-CEY G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G1/4 L
2al=zE | JEIQ SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE4 SAE4 SAE4 VM
o CEtel 1BPS 1BP5 1BP5 1BP5 1BPS 1BP7 1BP7 1BP7 v
SN AT E (£5) $3%6(BE) | ¢p4x8(BE) | $4X8(BE) | 64x8(BE)  ¢4x8(BE) | #6x12(BE) 66X 12(BE) ¢8X16(BE) Ve
Nzicigg | 234 22 34 56 83 150 234 393 63.7 e
m? | Za=Al 57 8.0 126 19.5 327 50.8 86.9 1457 Fp
SRR kg 0.7 1.0 13 19 32 42 6.6 9.7 FQ
ZolAlet w5 A2 AU E Hels SUT CHile] WS LEILIC i
~ DWA/DWB

MEJ Bo|A
FVA
FVC

476



ESAYEUZ stZaUx|/ AL T ME EFY model TLB-2-Y

© 2AYx|$
C: 7tAZ EF (GLIAI 23| 5 EIAMEY
& a2 TLB-2CL-Y45 9| Ha|= MEefE LIEFHLIC)

AgZzo| Brglo] 23Nl
Bl ZHEY 21K ol 172t

Zo| gt
_ A B BHAN AT B 7Y
B =EEGUA H J REFRIA|
(CEFRIBtATIEREE 22} Kx | Kx (LEFIAl= 21 0) lisioltRE e
REF
> O
/"‘\\J o
2 e =
U = fﬁ ZEIA| \
T Agls ‘
2 F E: &
<<
z } f)\ RE}Q] ©
R Lely “
GUALEZE D (R S) 2-HF
(-CErQigh) 4-¢R
EIEE GUA #HeQ
(-CEtIStA T EZEERAT)
Y. © FEHE SRS
Nx %5
= )
> | A L..l <
r _ ©
_ D
2
B ‘
w ®D ©
EIAEZEPPHS
wl
) Kx_|_Kx
mi’/ 4-CALFAF#4
o { - 0| A}
i, %4, RABEZ O CALAZOIE SXI4E HDE 5 20/
T 0.| X

| 24 E P UL
BexE7t 832 o

RS
b
02 Wy rig %@ 4o o

@Y
fﬁ\ K’;’ﬂ /fﬁ

xolArg )
%1, YalmaEel Hu AR TY 9K
A7tso| wat chEL S
%2, BAmEL Basix AU
SA4E ATE 2 £0jof Lo Fulsh FAAIL
%3, ATE REE WHE Sasx RaLD

£ =
477 BzEs & AN -’F—’HAIR.




Pk =3} HAEA s oiiAe | amgAxs | etama Folng
HuHP.325 Sauy Aret s5s T =T P.495 KOSMEK

Harmony in Innovation

@ SHAFEA| SHOITHRIAIR| =
(8410l : TLBO801-2CR-Y30, TLB1601-2JL-Y45) ofof A12ix
El stoixbol= (By = 59) o Nl
C R B cixtel No.
TLBI080 1-2 T * -YO
EETPES M

é ﬁ é B s4(vo )

FOIALE - 7|E

SFC
Ag Syz
LHA
©2A¥xTE % FHF IIBATE (mmi) _the
&4 TLB0401-2000-Y TLB0601-20C-Y TLB0801-20-Y TLB1001-20-Y TLB1601-20C-Y TLB2001-20-Y TLB2501-200-Y TLB4001-2010-Y R
cgz%e 30° [45° [60°|30° [ 45° [60° [30°[45° [60° | 30° [45° [60° |30° [45° [60° |30° [45° [ 60°[30° [ 45° [60°[30° [45° | 60° LT/LG
HAERS 117/123(129]12.2/129 13,6 149(157 165157167 | 17.6 195 206 |21.7 212|226 |23.9/26.1127.6 | 29.0(27.6 295 31.5 I
AgAERS 3714349424956 49[57 65 576776657687 82]96[109/10.1/116/13.0/116/135]155
23rE23 8 8 10 10 13 13 16 16
A 95.2 [958 | 96:4(102:2[10291103.6[1159]116.7[117.51307[131.71326 | 155 [156.1[157.2]1747[176.1 [177.41205.1206.6] 208 [233.1] 235 [ 237 ¥ %‘[-“i
B 495 535 565 64 715 845 99.5 118 e
C 47 55 57 70 71 9 84 102 ww
D 32 36 39 46.5 53 63.5 71 90 M
E 62.5 66 74 83 99.5 1115 131 1485 TMA-2
F 36.5 40 48 57 725 815 101 1125 AL
G 26 26 26 26 27 30 30 36 Y3MEE
H 33 35 36.5 40 435 52 57.5 67 LD
J 165 185 20 24 28 325 42 51 o
Kx 11 12 135 16 20 225 32 40 T —
Ky 18 21 22 27 275 35 32 40 R
L 76 78 83 93 98 118 132 148 aime yei
M 15 15 15 15 16 165 165 225 w
Nx 22 24 255 29 325 38 435 53 e yay
Ny 9 10 12 14 17 19 20 LL
P 3 3 3 3 3 5 5 5 LR
Q 1 " 14 14 17.5 175 20 =
R 55 6.8 6.8 9 9 11 11 14 on
s 24 24 24 24 25 28 28 33 DS
T 13.7]143[149]142[149156(169(17.718517.7]18.7[19.6|21.5 226 [23.7| 23.2[ 246 [ 259 28.1/296 | 31 [29.6[31.5335 DT
u 14 16 18 22 25 30 355 45 S
v 19 22 25 30 34 40 46 55 - DBA
w 232(23.8]244|25.2[259]266294[302[31032.7[33.7]34.6 385 [39.6 407 | 432446459 51.1[526] 54 [57.1] 59 | 61 DBC
X 95 11 125 15 17 20 23 275 N
Y 125 14 16 195 2 26 31 395 B T —
AA 3 +8A014 4 +8.018 4 +8,018 4 +8A018 4 +8A018 6 +8.018 6 +8.018 8 +8,022 BZT
AB 4 4 5 7 85 9 11.75 145 BZX/JZG
AC 35 45 45 45 5 65 65 9 —
CA M5%0.8 M6 M6 M8 M8 M10 M10 M12 v
JA 3 3 3 3 3 35 35 35 v
JB 14 14 14 14 14 19 19 19 -
B3 3 4 4 4 4 5 6 6 m
zaze/ | -CERl G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 G1/4 Gl/4 VM
Yz =TE | JEQY SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE4 SAE4 SAE4 R
oy -CEfel 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P7 18P7 18P7 YK
AN (22) $3%6(BE) | $4x8(BE) | $4x8(BE) | ¢4x8(BE) | 04x8(BE) | $6X12(BE) ¢6X12(BE) ¢8X16(BE)  un
dzicigz | 234 12[12[13]1.8[19[20 2931 (3344 (4749818690 130[139[14721.4]226[23.8/34.136.5[39.0 FP
m? | Fe=A 3032334345 4767|7174 104/11011.6/17.7/18.719.7|28.0/29.8 31.6|47.2/49.9 52.5|78.1|83489.1 FQ
o kg 06 08 11 16 27 35 55 8.1 e
FoAbet w6 WY AYHE MIE SUS A S LEP UL ~ _DWA/DWB

ME{Z BIojA
FVA
FVC

478



SESAASMIT gy MARIS/ MM model TLZ
T

©UMAME]: 254 28

XE{IHEMHIHI’—‘.Z‘%—?E |[+E ofehE x|+ =2 aff FAA|IL. ol E et CHE X[ +Z Bt E MEotH, SHIZ0| AILS
ZANZIR @5 - HE - FER- 7| EFE0| HMstE S, 8522 Yl0| El= BRI ASFULH
HAEA (mm)
T Z 0 8 0 0 - L2 SAL TL0400-L2 | TL0600-L2 | TL20800-L2 | TLZ1000-02 | TLZ1600-02 | TLZ2000-L2  TLZ2500-L2 | TLZ4000-L2
e =3 S{Al . . . . . . . .
Mo | | cmeln. t42717/34/| TLBO401-2 | TLB0GO1-2 | TLBOSO1-2 | TLB1001-2 | TLB1601-2 | TLB2001-2 TLB2501-2 | TLBA001-2
(REEHT) (RIS HEE) A 19 | 22 | 25 | 30 | 34 | 40 | 46 | 55
B 2 25 26 32 36 45 53 70
MLEAY - c | os | nn [125s] 15 | 17| 20| 23275
‘ 'E' D 14—8.016 16—8,016 18—8.016 22 —8.020 25 —8,020 30 —8.020 35'5—8.025 45 —8,025
— IS E 15 18 19 23 | 265 | 315 | 365 | 46
o = SR — <<
~ L * F] F 925 | 11 12 1475 | 17 20 | 235 | 29.75
5% i el e | o G 1 14 | 14 | 175 | 20 | 23 | 26 @ 32
- H 55 7 7 | 875 10 | 115 | 13 16
@) N E
= ; J 65 | 85 | 85 | 105 | 125 | 145 | 165 | 21
K 2 3 3 4 4 5 7 9
o1 L 135 | 155 | 16 18 | 22 | 265 | 31 42
B
D M M6 | M8X1|M8X1 |MI0X125 M12X15 | MI4x15 MI6X15 | M20X2
=1
N | C04 | CO6 | CO6 | CO6 | CI C cl 1
)
- Ny P 2 2 2 2 2 2 2 2
< 13-+ i
ol @ z 105 | 120 | 145 | 160 | 170 | 175 | 185 | 220
FolAbE  1.%4E:S50CH
2. LR et MTHRE £ T 510] ALRS FAIAIL.
H 3.8Ho YAMAMO| WRE AR, TYMAREHTY £ 24, S
&1E F} 713510 FHAIL.
4.3l HHZES HoyZEQLich
O©AUAHMzE| Bl HZE=SE
e HZE BES MA NE S HRE, OlHXIFE 7| EL R J126t 1, ZETER212920(42 2 5 FAAI2.

Z 080 0-LB : s

Al | TLZ0400-LB | TLZ0600-LB | TLZ080O-LB | TLZ1000-LB | TLZ1600-LB | TLZ2000-LB | TLZ2500-LB  TLZ4000-LB
(Rggf_’s) 1 I(ilir—‘iEEI’JNl:ﬁ’gE) 48717134 | TLB0401-2 | TLBO601-2| TLBO801-2 | TLB1001-2 | TLB1601-2 | TLB2001-2 | TLB2501-2 | TLB4001-2
A 20 22 23 28 32 40 46 61
. B 6 8 8 10 12 14 16 20
FATRS B A ELHAY C 7 9 10 1 13 16 18 23
. . D 6 8 8 10 12 14 16 20
/ E M6 | M8X 1T | M8X1 MI0X125 [MI12X15|M14X15 [M16X15| M20X2
%’} ’ = % F 10 13 13 16 18 21 24 30
G 5 6 6 8 10 12 14 17

479



ke S5 A SeiuE dExs | AHMARS | tAME T
Hukp 325 sxty Aret =58 =T AT P.495 KOSMEK

Harmony in Innovation

© ANAHST 7Y £71712 XIS (2 1) st
% 2 FIIH3 2, TLB1-2 off & FH gtk A

L R EES

BYS ;
3?/f\\\\ 2
W - A
i 5 (mm)  BOIEE |LE
OS2 e&A] | TLZ0400-L2 | TLZ0600-L2 | TLZ0800-L2 | TLZ1000-L2 | TLZ1600-L2 | TLZ2000-L2 | TLZ2500-L2 | TLZ4000-L2 227)7)

E 15 | 18 | 19 | 23 | 265 | 315 | 365 | 46 M

FA | 105 | 125 | 135 | 155 | 17 | 215 | 242 | 31 TN - 7IEt
B | 55 | 7 | 7 7 75 | 10 | 10 | 135

= FC| o3 4 | 4 | 4| 2] 6| 6 | 8 szus

FOlArg 1. &HE:S50CH
2. 9M4ZFEE FE2 2 2SS FUE B0f w2t 225 i
b33t AEsl FHAIL. A8 Sy

FB
T
>

LHW
LT/LG
TLA-2
[ TLB-2

TLA-1

23 2y
LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

|El

YIMEE
LD

HAH 00|
Ao ey

DWA/DWB
MESR! BHo|A

FVA

FVC

480



model TLA-1

Model TLA'1
¢ (7~35MPa)

il
Hin

-

<0

P.325
P.482

P.483

80

P.484
P.485
P.487

&
i
o

P.489
P.493
P.493

A/ZFE et (TLA-T)
TLAZ &zl 28 2ilH

B|b] A7 X5

Y MMz

P.781

r
Hi
1|
Eill
T

ml
ul

<l

P.495
P.1115

Klo

481



ALQlZal =Py SAl T
—oEa— = I‘ o—|_u_A| A =y =] A — A =

sS3HME e x| 4 B[ M A x| St M 2] ESIPN=TS
HehpP.325 S3aY Abet T 1€ I 27 IXz] A K.sMEK

Harmony in Innovation

O CNCIES

©sxuy ooz
0|0f AlI2|=
IAERE 29 NE|x

Ys - 7=
e Sl0|E2 QLIE
T +8717|
] oA 2|
= A - 7|EH

Salto LHS
S5t LHW

270l 218 e

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

S SIts

'

oN
-
>
i=)
[X
o
==
=
>
>
oju
10
ﬁ
2
o
=2
lo
=<>ll=l
[
oy
0%
_E;L
i
>
[l
ol
R
30
>
T
finl

o

w

>

VL
VM
x| H = _—
° NHHE JHsE ANEREE Yo u
FRAZL B BEA] (B BHEHAL : C EFRL)Off oflOf 7] 7] St & 262
suz
ATEZESWHBZT(H)E Y 28 JIsEU =
FQ
AAH 0jo|=
Amy iy
DWA/DWB

MESR! BHo|A
FVA
FVC

482



483

TLA

BN Hic) Aol = (2= 58)

2
B

-1CR
4

3

model TLA-1

040 :
060 :
080 :
100:

¢ D=28.5mm
¢ D=33mm
¢ D=36mm
¢ D=43mm

160 : ¢ D=46mm
200 : ¢ D=56mm
250: ¢D=63mm
400 : ¢ D=90mm

x 2H M2l Fo 21 (¢ D) & HEPUCH

EIxtel No.

oD

2

CHFS K YR U

© GLEAREHZEFRI(FFAAEE §1T)

C : JIAZERA(GUAL B0 23

© SAE ZE Bt (FIAAUZEEQS)

X AIE ZEE MH(BZL) = Hofuc
P.7818 HZESHHAIR.

O |
|

J
O

4
b
==l

_

| =l 1]

GLIA} B 2HERR] TtAZEIY SAE ZE E}]
GLEAL GUALER o7& SAEEZE

A ZE QS

BZTALEZEERA|

A ZE QS

234

Agus

234

Az



L

E=5N} ®
= =2 ISP 2| A A x| 4 oFA FO|ALEH
Hekp325 Sxuo Aret sH4ds A8 b FoAM KOSMEK

Harmony in Innovation

@ Al.cg SHO| A2 =
4 TLA0402-100 TLA0602-1000 TLA0802-100 TLA1002-100) of0] Ajzi=
EEREEEE cm2 1.005 1453 1979 2.804

. - - - - L R EES
Sanmay (aray)H il P-1.88 b P-1.83 e P-2.19 _ P-248 ACES
10.95+0.0426 XL 7.57+0.0276 XL 5.53+0.0178XL 391+0.0113XL T
HAE23 mm 16 175 175 18.5 o e
AYJAEZRF(90°) mm 8 9.5 75 85
AE
23AE23 mm 8 8 10 10 P
23 Azys kN 0.13~0.21 0.17~0.29 0.31~048 0.51~0.76
23 A ETW N-m 0.3 0.21 0.39 0.67 FoINE - 7l
AYEHE 90° £3°
2arYURARUSHE +0.5° —
FHmALS Y MPa 35.0 R
E PSSRl R MPa 7.0 SFC
et MPa 420 -
e g e
ANEBRE C 0~70 LHA
A2 A ISO-VG-32 At Qlutats g LHC
LHS
g4 TLA1602-100 TLA2002-100 TLA2502-100 TLA4002-1000 LHW
EENOERE cm2 4170 6134 8198 1237 e
Seymal (Aara) o e P-2.00 - P-2.01 _ P-1.99 b P-2.09 B
2.60+0.0059%L 1.77+0.0036XL 1.32+0.0021XL 0.87+0.0012XL
HAEZS mm 225 25 295 33 S
AYAERT(907) mm 95 12 135 17 Y
EJAER3 mm 13 13 16 16 LKC
23 Azys kN 0.58~0.94 0.88~1.46 115~1.82 1.83~2.83 LKW
23 A EIW N-m 0.94 136 194 417 LML
AgznsEE 90° +3° o
EOAYARARBEH T +0.5°
A YIMEE
Z AL et MPa 35.0
HHA S MPa 70 B
LH et MPa 42.0 TNC
AgRE °C 0~70 TC
A2 R ISO-VG-32 Al ut=tE R Hygeey
2|ZE Mz
FoIME 1. F: 2T (KN),P:ZZFFY(MPa).L: mlAES MM Y= EAENX|2 HE| (mm). w
%2, SUZE IR H 5= ZRo HuRZE of FHAIR.(H7] EF0|2l9f 2llHEtE, L S
SYHSS - BTl nakiE M5|S = otEls Z2Tt A& L) Bl T ST
%3, FRStOM EHZIL SHsE 2 &3S UEHLCH LLR
1. M2ici 8%, WS Y A+E HZ v, j F LU
DP
DR
DS
DT
23 M2
DBA
DBC
ZEgus
BZL
BZT
BZX/JZG

728 0=
Amg delg

DWA/DWB

ME{Z BIojA
FVA
FVC

484



CtEAIZ = model TLA-1
CETEETE
X RS Al
L:&t{Z ol (mm) HE8s
TLA II
© |
FZama () BlCIAO| S (ST SE)
P:%E%&’(MPa)-lb I (o) TLA1602-100012 At 3t 2

SERY25.0MPa, [t Z0] L=50mm A, 23 =Z={2 ¢ 8.0kN 0| E L|Ct.

TLA0402-1| | Zatmaimaral ! () F=(P-188) / (10.95+00426XL) |
Zase | duozd Sz (k) B U= S5 [3[chefeZol 35 Aelgjsa
(MPa) (kN) 2| E{ 20| L (mm) L 3 //
35 332 L=35(s=19.5)
- ’ /
e 7 z 25 L=70(s=54.5)
0 281 ¥ L=110(s=94.5)
25 232 2
25 207 mo15
20 181 U
175 53 1 ABETIHY (HF)
15 131
125 1.06 05
10 0.81
7 051 5 | 0. 4| 04 | o 4 | 04 | O 0
Z[DALZ2t3 (MPa) 350 | 350 | 350 | 316 [282 | 256 | 236 | 206 0 5 10 15 20 25 30 35
ZasetMPa)

. 5 NEIES
TLA0602-1| | ZatzaiAieal ™! () F=(P-183) / (7.57+00276XL) | i | veeEs
37 Az &y Sz (kN) B HEALS 2P Az Zo| 4 &

(MPa) (kN) | Z0] L (mm) L L L=40(s=22

L=40 | L=50 35 S A 0(s=22)

35 481 39 | 38 p 4 1=80(s=62)
325 445 | 36 | 35 Z 3 A LA 1=12065=102)
30 4,08 33 | 32 = vy

275 372 30 | 29 o5 —A—

25 3.36 27 | 26 a o, / ,/

25 299 | 24 | 24 i ; 7

20 2.63 21 | 21 15 Z 77

175 227 | 19| 18 77 Ty
15 190 16 | 15 1 s

125 154 13 [ 12 g

10 1.18 1.0 | 10 05

7 074 | 06 | 06 0
Z A2 (MPa) 350 | 350 0 5 10 15 20 25 30 35

327 (MPa)

. 7
TLA0802-1| | 2&maimaral 1 () F=(P-219) / (553+00178XL) | J e
S8 | AHEY Sz (kN) B HEAS 2P | ZcizHZo| 6 /'

z ’
(MPa) (kN) = 2| E{ Z10] L (mm) L ; o  1=a06s=21)
35 6.48 53 / L=80(s=61)
325 599 | 49 = % L=120(s=101)
30 549 | 45 s 4 VA7
275 5.00 4.1 ) 4 /
25 450 | 37 2 3 praly
25 401 33 o Z
20 351 29 5 /
17.5 3.02 25 Wy ASEIIES (0F)
15 25 | 2.
125 203 17 1 .
10 153 13
7 094 | 08 0
FmASUH (MPa) | 350 0 5 10 15 20 25 30 35
357 (MPa)

! 10
TLAT002-1| | 2aimataaral 1 () F=(P-248) / (391+00113XL) | J—
37 Ao Ey SHzZ (kN) B HEALS E7HES | H s Zo] /’

(MPa) (kN) 20| L (mm) () 8 7

[=45 | =50 | L=60 (mm) L=45(s=22)

35 9.11 74 | 73 | 71| 7. 75 / L=90(5=67)
325 8.41 68 | 68 | 66 = 5 e

30 7.71 63 | 62 | 60 = L=150(s=127)
275 7.01 57 | 56 | 55 )

25 630 | 51 | 51 | 50 o,

25 560 | 46 | 45 | 44 i

20 490 | 40 | 40 | 39 | 38 | 36 | 34 | 33 | 32 | 171

175 420 | 34 | 34 | 33| 32 | 31| 30 | 28 | 27 | 217 3

15 3.50 29 | 28 | 28 | 27 | 26 | 25 | 24 | 23 | 250 2 AR (B%)
125 280 | 23 | 23 | 22 | 22 | 21| 20 | 19| 18 | 250

10 210 18 | 17 | 17 | 16| 16 | 15 | 14 | 14 | 25

7 126 10 14| 1.0 [ 10 | 1.0 | 09 | 09 | 09 | 250 0
FTAIERrE (MPa) | 350 | 350 | 350 | 350 | 30.5 | 265 | 237 | 216 0 5

485



Agzuz

HeEkp.325

|

omn
nx 2t
i)

2| A A K| 5

of Al M2

Harmony in Innovation

DTS
oflof Alz|=
FolAe
1. BE Y OpEs SUIHKN) D SFRYL (MPa) Sl 218 LiEh D QgL o e
2. M2 E3(L=0Al)2 Z- At2to] ALt e &4 el & UL
3. ZZRY0|L BAXIMSO ZHol ujat A BHET 2 2 EE A EX0| HElE AR AELICH we - 3z
4, 2YZH It £HRNM 238t nfo 52 S e CH SHOIZE RLE
5. S¥ZH2 2 Zolof mat Hatgtuch 2t Zolol HMEtst 33 FUSE ASH FHAL. 25717|
6. AL2E7I HelM ALE5HH MY - 5 - JIEFES9 2o guch StKIA 2|
7. BE Y JZE A0SR MAlE SUZH AN A4S siEid,
=0 SF »
®1. F: BUZHKN), P 3R (MPa), L: 20| (mm) S LEbeiLc T
- 16 —
TLA1602-1] | 2aimaiaral *1 () F=(P-200) / (260+0.0059xL) | g suz
237y | dudsd SUZA(N)  BUEASENES e 14 A anisn SFA
(MPa) &N FezolL(mm) () SFC
(=50 [ 1=60 (mm) 12 b L=50(5=26) _
35 1373|114 [ 112 68 =100(s=76) o=
325 1269 | 106 | 104 | 10.2 =z 10 L=150(s=126) LHA
30 11.64 97 | 95 | 93 = B LHC
275 1060 | 89| 87 | 85 mos hs
25 9.56 80 | 78 | 77 =1
225 852 711 70 | 69 m 6 LHW
20 747 63 | 61 | 60 | 5. i j . LT/LG
175 6.43 54 | 53 | 52 | 51 | 50 | 49 | 47 | 45 | 177 4 TLA
15 539 45 | 45 | 44 | 43 | 42 | 41 | 40 | 38 | 228 T
125 435 37 | 36 | 35 | 35 | 34 | 33| 32| 31| 250 2 S
10 330 28 | 28 | 27 | 27 | 26 | 26 | 25 | 23 | 250
7 2.05 18| 17 | 17 | 17 | 16 | 16 | 16 | 15 | 250 0 B
FTAISE (MPa) | 350 | 350 | 344 | 309 | 281 | 260 | 227 [ 195 0 5 10 15 20 25 30 35 33333
3ot MPa) o
25 LKW
TLA2002-1| | 2meimaal ¥ (N)  F=(P-201)/ (177+00036XL) | /L
327 A& Sz (kN) EAZETRES] |2lfzpZo| - TMA-2
(MPa) (kN) #[#Z0] L (mm) [0 20 A dEtiE T
=60 | L=70 | L=80 |L=100]L=120 [L=140] L=160 [ L=180 e
35 2011|167 | 164 | 161 L=60(s=30) S
325 1858 | 154 | 151 | 14.9 | W e Z 15 Z L=1206=90) 5
30 17.05 | 14.1 [ 13.9 | 13.7 |V e | = L=180(s=150) Lb
275 1551 129 [ 127 [ 124 | 12.0 | s EG LC
25 1398 [ 116 | 114 | 112 . NG
225 1245 [ 104 | 102 | 100 i T
20 1091 91 | 89 | 88
175 938 78 | 77 | 76 | 73 | 71 | 69 | 67 | 65 | 213 PSR
15 7.85 66 | 65 | 64 | 61 | 59 | 58 | 56 | 54 | 277 5 2lZE yalg
125 631 53 | 52 | 51 | 50 | 48 | 47 | 45 | 44 | 280 LLw
10 478 411 40 | 39 | 38 | 37 | 36 | 35 | 34| 280
7 294 26 | 25 | 25 | 24 | 23 | 22 | 22 | 21 | 280 0 2mE M2y
2 nALEt (MPa) 35.0 | 350 |35.0 |29.7 | 258 |23.1 |21.1 |19.5 0 5 10 15 20 25 30 35 L
SE 7 (MPa) LLR
30 LLU
TLA2502-1 | | 2aimepiaal ¥ (N)  F=(P-199)/ (132+00021XL) | i e
Zagy | AzcEy EVECI() B =N S A eZo] 25 DR
(MPa) (kN) [ Z0| L (mm) L -~ L=70(s=30) DS
[=70 | L=80 | (=90 (mm) / L= 120(5-80 DT
35 2701|226 | 222 | 219 | 21 100 20 =120(s=80)
325 2496|208 206 | 203 = L=200(s=160) oy mioiy
30 2291 [ 191 [ 189 | 186 = DBA
275 2086|174 [17.2 [170 o
25 1881 | 157 | 155 | 153 = DBC
225 1676 | 140 | 138 | 136 | 13. ) ] p i
20 1471 [123 1122 | 120 | 118 | 115 [ 112 | 109 | 104 | 211 10 Ze=E we
175 1266 | 106 | 105 | 103 102 | 99 | 97 | 94 | 90 | 258 BZL
15 1061 89 | 88 | 87 | 86 | 83 | 81 | 79 | 75 | 300 s o
125 8.56 72 | 71| 70 | 69 | 67 | 66 | 64 | 61 | 300
10 6.51 55 | 54 | 54| 53 | 51 | 50 | 49 | 47 | 300 BZX/)ZG
7 405 35 | 34 | 34 | 33| 32| 32| 31| 29| 300 0 B B
ZDAL2eE (MPa) [ 350 [350 [350 [350 |302 | 268 |243 [207 0 5 10 15 20 25 30 35 IE YT
23R MPa) o
VT
. 45
TLA4002_'| ‘ ‘ E%“EE—.‘HIMQ %1 (kN) F=(P—209) / (087+00012XL) ‘ 40 ME|E‘|-§§ 34 QRA™m
I=F AR EY S (kN) B HEAS 2P | 2lh2 o] & VL
(MPa) (kN) ##20] L (mm) () 35 £ VM
L=85 [L=100]L=125|L=150 | L=175 [ L=200 L=225 [ L=250| _(mm) L=85(s=34) V)
35 4064 | 339 | 333 | 32.3 |W M B e e 138 30 L=150(s=99)
325 37.55 | 313 | 308 | 299 | 290 = L=250(s=199) VK
30 3445 | 288 | 282 | 274 | 266 = 25 = ARC
275 3136 | 262 | 257 [250 | 242 EG EFTE
25 2827 236 [232 [225 [219 |21 . = 20 P
225 2518 | 21.0 | 207 |20 | 195 | 189 | 184 | 180 | 175 | 252 i 0
20 2208 | 185 181 | 176 | 171 | 166 | 162 | 158 | 154 | 301 15
175 1899 | 159 | 156 | 152 | 147 | 143 | 139 | 136 | 132 | 350 HAE o=
15 1590 [ 133 [ 131 | 127 (123 | 120 |[11.7 | 114 | 111 | 350 10 Az Malg
125 1281 [ 108 106 | 103 1100 | 97 | 94 | 92 | 89 | 350 s DWA/DWB
10 971 82 | 80 | 78 | 76 | 74 | 72 | 70 | 68 | 350 E—
7 6.00 51 | 50 | 49 | 47 | 46 | 45 | 44 | 42 | 350 0 MIEJR! Hr0j2
Z DAL (MPa) 350 | 350 | 350 | 328 [29.1 [264 | 243 | 226 0 5 10 15 20 25 30 35 VA
227 (MPa) FVC

486



487

= J= = ol 2y RUE it 5/ SHAIZHS e L T

model TLA-1

90° AU SHAIAIZE

AtE5tE 2o 2 RH Eof mfat,

(rg2EZ3) HSEAIZE
(HAERZ)
(RaAEZRS)

S5A|7H0] TEf ol LElLHE SAHAIZHECH SOIX| 22 ZE FAUAIL.

SHEET U2 a2 BX HES o3t HRRE &4

glolo] gLich.

mjo

=]
=]

rr

0016 0035
‘E 0012 / E
oAz = 0025 .
2 o010 / 2 e //
u / u 0020
=1 0008 7 = /
o gl 0015
2 0,006 /A 2 /’
E!] L
£ 0004 £ 0010 //
0.002 0.005 -
0.001 / 0.0019 b
0 L 0 L
0.3 0.3
0 02704 06 08 10 12 0 02704 06 08 10 12

90° A2 E&FA|ZH (sec) 90° 22 SEAIZ (sec)

007 / 012 /
_ 006 / R
E 005 / E 90°~g /
2 90°A 2 / 2 008
| 0.04 |
= = 006 %
X0 003 <0 /
3 & 004
E)) / E} /
5 % s s
001 » 002 v
0.0043 I/ 0.0074 I/
0 0.3 0 0.3
0 0204 06 08 10 12 0 02704 06 08 10 12

90° 2 & SEAIZ (sec) 90° 28 SEAIZ (sec)

22U E (kg * m?2)

0.05

0.04

90°A

N

/

v

1
[

0.3
02 04 06 08 10 12
90° 2 & SEAIZ (seq)

Y ABHE (kg m2)

0.15

0.10

0.05

0.016

90°¢%/

/

/

/

L~

_
[

03
02 04 06 08 10 12
90° 22 SEAIZ (se)

2 OlM &HE HEEHL O

Fe FUAIL.
PEIC} w2 2| E]of

05 05
<04 T 04 /
£ £ /
> 90°A 2 o 90"~ ¢
= 03 / = 03 /|
w| w| /
= =
| o )
o 02 v 02
# &
3 5 /
o o
0.1 0.1 //
0026 ~ 003 -
[ [
0 0.3 0 0.3
0 02 04 06 08 10 12 0 02 04 06 08 10 12
90° A 2 SZAIZE (sec) 90° A8 SEA|ZE (sec)
Folng
1. 2 2= g 2t RHE st 90° A SEAIZHS LIEFH ZdQL(ct
2. M AEZRT A2 90° ALEE} A|2t9] 2 2~2 5H I} ElL|CE MMl = QEZE THEXIA|ZE AHALA
3. SERY - RO Mol £ XpMof wat 2t THIETL 2 HHEE M3 SE 0| EXE s FRIF AE UL
4. Bt M DHIEO Q5 90°AYSEAIZIO], &7 Jef=Zof LIEfLL= A|ZHO|&0] =8 =& FHAIL.
5. AYKETL T w29 0 Bl offt BAIHEO| st R REO| AN F2E Jhs40| FUL
6. SHZH2 ] Zolof wat HetptcH SYTHMTE &350 2l Zolof| HEst SFRAU2E A
7. SHODE 2EA st AL 2| XA 27} XAEE M3 ufof 2t S ol w2t M3 £ It 475 A7
SYDE otaS At UEL LD 0= ADE 2EE WHo| ol HEIOIROE SEXHE AR
8. XTI = AIZF2 03 XR &l FHAIR
9. 2 J2f= 0]|2/9] ZHL 2 AZEtE HARE Bodl FHAIL



ALQlZal =Py SAl T
—cEa—= = } c,—u.u_Al A =y =] A — A =

SHME e x| 4 | e A A x| 5 St M 2] ESIPN=TS
HehpP.325 SEAdY Abet Rl 1€ I 27 Iz A K.sMEK

Harmony in Innovation

SHO|TFIAIR| =

Al

== [TLA1602-1 olof Alzi=

ok

_ = o1z RY A=
(Bl8SE Azt aeiZ gl = 1)
0.10
TLA1602-1 2 Al2 8t Z$ T / s - Az
T BRE 0.03kg-m2 9| 26 ALZA| 2 o8 0 SIS FHE
. u .
< 90°AYEZ AlZE 1 2%0.61% 0|4 = 006 v ;ﬁ;'::
o =
- HER AIZ Do 1.44% oA . /|

oo

FOIALE - 7|E

™ 0.04

i 0.03 -------././

1. HEZ AZHS E AER T A9 S| EX AIZHS LFEFHLICH 002 P
v

A

(AYAERF9.5mm, MAEZF 22.5mm) 0

0 02 04 06 08 10 12 SFA
90° A SEA|Z (sec) SFC

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

1 4124b?

2012 2412 2412
+m, ALiTtb I=m +my ALTHEDT g2y, L22HDT
12 12 12 12 12 ERsn

] 41.24p2

I=m

HMAEZZ (mm)
(sec) X Bz
AAAEZ T (Mm) BZX/JZG

2]
o
e

I-A|

]
[>
ole
ofn

bal

LA'

=]

(sec)= 90°

J

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA

FVC

488



model TLA-1

LHEH L

=

= MEj

P

2a|

GLIA
9

(

C:7IA3 B
e RS TLA-ICL

T = o
s = o
= v Mw mw 31
e 1 _x |_L-._I
._m% w_r. I+ . )
[N}
H B3 =
_x_n Pl M.._m N..o
- 3o i i K
ol o R S >
< 9 ® " T o
) el v w oF o
S S TR b
) mvz mn ol =
I MW = <
. s yEa Cl
<+ % X T30 3% w ol 5
K ® g Smemg g
oju — T W T - = D
Ho < of o0 [ oy U = U <
—_ oz oo RO RO 1 =
N ...A_.m w R oxr RU oM Mﬂ nN. o
o m s Iz [ 2 Two
I+ 3 ull = 0 << ml
.. o KL N CRv
_Kﬂ IE._l 0 I &K I oK Ml Tuu N 11
b g [ Tw o= F o
(*) K @
<
R m
M= H <
U .lAu \V /
oF|ol ol Gn ol
Hlww o r n4
Tl o —
v
<
a
1 K 1
- I B S
B ® oo
N R N
o = 2 o
TR R
asce 1 Loy o S e o
- ] oK K K il
il - = A
T 1T 10 = <
- QS 4k
o Hu I+ _Mﬂ._ Hu Kk
=2 Rar Moy WE
ol e =
5 L .| 4o W E
m_m — Sl W 1+ ._”._ T o M._ ..._.%.E
1t [ A I 5 3 dy Uy
< = ¥ - uloa W F ek
o o= I X M 3 u.___.._.__ <+ _._I_ — @ ol
2 g Jul v KR H 0 @ K
<& x|m o IF o <l a <l W
Tl T4 oA =
R Y ok X
wl |zt
H mm
oll | uT
0k|Y

489



L

HeEkp.325

|

omn
nx 2t
i)

©ENEM

TLA

080

r A

o« O W

QIR

2 A X 5

of Al M2

(&4l¢ll : TLAOS02-1CR, TLA1602-1BL)
HICIANO|= (2R =53

EIxtel No.
HH 2

23N Autst

Harmony in Innovation

SHO|TFIAIR| =

oo Al2|=

L R EES

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAE]

FOIALE - 7|E

SFC
Ag Syz
LHA
© 2A8xsTHE Y 22 II3XTE (mm) e
4| TLA0402-100 | TLA0602-100 TLA0802-101C] TLA1002-100 TLA1602-100 | TLA2002-100 t:sv
HMAEZZ 16 175 17.5 185 225 25 LT/LG
AYAEZT(90°) 8 9.5 7.5 8.5 9.5 12 TLA-2
23rE23 8 8 10 10 13 13
A 1145 123 136 149 173.5 194 S
B 44 48 50.5 59.5 62 76.5 g3 s8s
C 45 52 54 65 68 83 ti?
D 285 33 36 43 46 56 o
E 77.5 815 915 985 115 127 LM/LJ
F 535 565 66.5 705 85 90 TMA-2
Fu 61 665 69.5 785 885 104 TMA-T
G 24 25 25 28 30 37 oanzEE
H 285 30 315 365 38 465 LD
J 15.5 18 19 23 24 30 #EC
K 40 45 48 57 60 735 T
L 57 60 63 73 76 93 R
M 10 10 10 10 10 13 g
Nx 13,5 15 16 18 20 22 LLw
Ny 16 17.5 18.5 22 22 28 HME A2
P 3 3 3 3 3 5 L
Q 9 11 11 14 14 17.5 LLR
R 55 68 68 9 9 1 ;f
S 145 14 14 145 16 19.5 oR
T 18 19.5 19.5 205 245 27 DS
U 14 16 18 22 25 30 DT
v 19 22 25 30 34 40 S
w 275 305 32 355 M5 47 DBA
X 95 11 125 15 17 20 DBC
Y 125 14 16 19.5 22 26 N
Z 27 285 30 33 35 44 -
AA 3 +8.014 4 +8.018 4 +8.018 4 +8.018 4 +8.018 6 +8.018 BZT
AB 4 4 5 7 85 9 BZX/JZG
AC 35 45 45 45 5 65 —
CA M5 0.8 M6 M6 M8 M8 M10 Vs
A 3 3 3 3 3 35 vT
1B 14 14 14 14 14 19 -
e 3 (¢60) (¢63) (®73) (¢76) (¢93) L
sYzE -B/-CEHRY G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 VM
-JEFQ SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE2 SAE4 V)
o™ CElY 1BP5 1BP5 1BP5 18P5 18P5 18P7 VK
AN (£2) $3x6(BE) $4x8(BE) $4x8(BE) $4x8(BE) $4x8(BE) | 66x12(BB)  un
FEHMulj el ®6 $6 ®6 ¢6 ¢6 ¢8 FP
23 M2 2 cm? 16 25 35 5.2 9.4 153 FQ
e kg 0.5 0.7 0.9 14 19 3.1 iﬁzgﬁ
FOIAE  x6. BTS2 AYRHE HlS Y= ChA|o S LIERHLICH DWA/DWB

ME{Z BIojA
FVA
FVC

490



SHEASYUT MEUx (2/2) model TLA-1

© 2AYx|$

C:7hAZ0 EF (GLHAL B2la )
E JZ2 TLA-1CL S Za|= A S LtERAL|C

REHRIAI

(LEtRIAl= 21z

A 2E H 7Y

SYUEE GLIALH2 1‘;320
(-CEIYtA T EZEERAT])
oY
f | )
<C
= I |
=
; =}
— oU w
4-CALEA}#3
I
< n IZRB MRS S D 8’
635 5 C0.6
|
w !
|
W |
r‘H
Euy @D 6
F oAb
%3, REAEEZCALUAIZOI= SAITE Z#IE 73 =0/
gto] Z uiEuch
%4, A 25 22 D L0l FRISE 202 $a£0/of
gtxof Z2H bt
%5, 27132 -C7tAZ Bt B E LERLCH
© v

J . SAEEZEE}Y
N EIZS TLA-1BL/TLA-1JL S| &2|= AEfE LtEFALC

B : GLIAF HHBEF

N

%%

491




L

HeEkp.325

|
nx 2t
02
=

SHME QIR 2| A A K| 5 otMIMz] FoArR K.sMEK

Harmony in Innovation

omn

© HAEA EEEEIES
(240l : TLA2502-1CR, TLA4002-1BL) PNEES
B HCIAbO| = (B = 53) oo e
R cIxkel No.
TLA2502-1 C us - AE
L ETIEY stol=z QUE
A
J EENPSITTE P
é ZOlALE - 7|EL
= o
SFA
SFC
Ag FUZ
LHA
©2AYXI4+E L YL LIRS E - T
4| TLA2502-100 | TLA4002-100 t:swi
MAEZT 29.5 33 LT/LG
AYAEZT(90°) 13.5 17 TLA-2
BIAEZFT 16 16
A 224 2545 I
B 92 114 23 %‘[-“i
C 80 102 e
D 63 90 w
E 146.5 164.5 LM/LJ
F 106.5 1145 TMA-2
Fu 117.5 140 TMA-T
G 40 50 AINRE
H 52 63 LD
J 40 51 #EC
K 60 80 KT
L 108 136 R
M 15 17 2|ZE Hd2H
Nx 45 56 wo
P 5 5 ZuE Maiy
Q 17.5 20 LL
R 11 14 LR
S 25 275 LDLP”
T 315 35 on
U 355 45 DS
v 46 55 o1
w 545 62.5 sa mEly
X 23 275 ~ DpBA
Y 31 395 DBC
AA 6 008 g 0022 .
AB 11.75 145 L
AC 6.5 9 BZT
CA M10 M12 BZX/1ZG
A 35 35 T
B 19 19 Vs
ik (¢ 108) (¢ 136) vT
[UZE -B/-CEtQ Gl/4 G1/4 R
-JEIQ] SAE4 SAE4 VL
og -CElR 1BP7 1BP7 VM
A QA AT (B4) $6Xx12(BZ) $8X16(BZ) vl
AU 2 8 68 Ve
23 Mg 8% cm? 242 408 e
R kg 45 95 P
oA w6 ITS AZAMES ASlS IUT A IBS LEHLICH 2
~ DWA/DWB

ME{Z BIojA
FVA
FVC

492



SESAASUMIT gy MARIS/ SMME model TLZ
T

©UMAME]: 254 28

XEﬂtH £ MANZE HRE |[+E ol2HE X2 off FHUAIL. ofeE 2t C}E X2 2| E MZsHH, SH=ZH0| AL S
ZANZIR &5 - HE - FER” 7| EFE0| 2MstE S, 8522 Yl0| El= BRIt AFULH
HAZA (mm)
T Z 0 8 0 0 - L 2 SAL TL0400-L2 | TL0600-L2 | TL20800-L2 | TLZ1000-02 | TLZ1600-02 | TLZ2000-L2  TLZ2500-L2 | TLZ4000-L2
e =3 S{Al A A A A A A A A
Mo | [ cimeln. 02717154 TLAG402-1 | TLAOGO2-T |TLAOGO2-1 | TLAT002-1 TLAT602-1 | TLA2002-1| TLA2502-1 | TLA4002-1
(PEEHT) RIS HEE) A 19 | 22 | 25 | 30 | 34 | 40 | 46 | 55
B 2 25 | 26 | 32 36 | 45 53 70
MLEAY - c | os | nn [125s] 15 | 17| 20| 23275
‘ 'E' D 14 —8.016 16 —8,016 18 —8.016 22 —8.020 25 —8,020 30 —8.020 35'5—8.025 45 —8,025
— IS E 15 18 19 23 | 265 | 315 | 365 | 46
2] = SR — <<
~ L * F] F 925 | 11 12 1475 | 17 20 | 235 | 29.75
5% el | o G 1 14 | 14 | 175 | 20 | 23 | 26 @ 32
- H 55 7 7 | 875 10 | 115 | 13 16
ol N E
= 5 J 65 | 85 | 85 | 105 | 125 | 145 | 165 | 21
K 2 3 3 4 4 5 7 9
F01 L 135 | 155 | 16 18 | 22 | 265 | 31 42
B
D M M6 | M8X1|M8X1 |MI0X125 M12X15 MI4x15 MI6X15| M20X2
=
N | C04 | CO6 | CO6 | CO6 | CI C 1 Cl
o
5 Ny P 2 2 2 2 2 2 2 2
< 15 -+ o
O z 105 | 120 | 145 | 160 | 170 | 175 | 185 | 220
FolAbgt  1.&E:S50CH

2.ZQof mat MR E FIP1Z5H0] AbRsl FHAIL.
H 3.2t MAH0 22 HR =, AUAHEHTY FIIERT, E
12 FI} 713510 FHAIL.
4. Bt HZEE= HofFLich
©UAMzE] : Bl HE=E
2 HZ SEE MA HE & HRE, olelXITE 7|E2R J135tD, ZETER 1290|422 8 FHAIL.

Z 080 0-LB A. s

Al TLZ0400-LB | TLZ0600-LB | TLZ0800-LB | TLZ1000-LB | TLZ1600-LB | TLZ2000-LB | TLZ2500-LB | TLZ4000-LB
Ato|= c|xtelNo.

o

(LEEHE) (HZel iHE ) 48717184 | TLAO402-1 | TLA0602-1| TLAO802-1 | TLA1002-1|TLAT602-1 TLA2002-1|TLA2502-1| TLA4002-1
A 20 22 23 28 32 40 46 61
- 6 8 8 10 12 14 16 20
FATRG B A ELHAY 7 9 10 11 13 16 18 23
. 6 8 8 10 12 14 16 20

M6 | M8X 1 | M8X1 MI0X125 MI12X1.5|M14X15 [M16X15| M20X2
10 13 13 16 18 21 24 30
5 6 6 8 10 12 14 17

&
F
D
™~
Q| m|m O|N

493



sasus o gl seE dEAs | AMAANS | Mz Zolne
MElP325 | EaMd Abet S5t sAT ST T KOSMEK

Harmony in Innovation

© NPHBE T 2B A4 (H D) i
P

& FI1HE 2, TLACIR2-1 off X gtgtu ot
oflo] Al2|=

L R EES

W - 7HEY
(mm)  SHIEZ |LIE

Al TLZ0A00-2 | TLZ0600-L2 | TLZ0800-42 | TLZI00-2  TLzt600-2 | L2002 250042 [ TLZAONO2. 5
E 15 | 18 | 19 | 23 | 265 | 315 | 365 @ 46 A
FA | 105 | 125 | 135 | 155 | 17 | 215 | 242 | 31 P
B | 55 | 7 | 7 7 75 | 10 | 10 | 135

e FC| o3 4 | 4 | 4| 2] 6| 6 | 8 szus

FOlArg 1. A :S50CH
2. 9M4ZEEE FE2 2 IS FUZ 0f w2t 225 T
k338t AEsl FHAIL. Ag Sy

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA

FvC

494



THLAESHZE Fouz model LHA/LHC/LHS/LHW/LT/LG/TLA-2/TLB-2/TLA-1

= =
© 7N
© MA A FoAEt © SFAIZA Fo M
1) Abke| &hol 1) AE A el
o Zt HELQ AtE &ol & AL FHAIL. o HIEA RAXSR 2 (P.1115) & &msto HHEst 7|§S
ALESH FHUAIR
2) EEMAA D
° FUsS|E9 “71I01I 1M e, "TRYAMZIH SEH 03| 2t FolAl 2) 2 &
R L EE R IﬁH ZuNe. SZAAE B Behel o0l o EA X2 SAPYRNY EE(YETEI)ERE BN BE
o =%, ot S0| Llst= AR AELICH (P16 & X) THO| £ ALE3510], o2 E S ETZ MG HAIR.
o 235 YalxZo| SAl RYTF B IHs 40| s Hojs Moz FHED O|MOR HZsHY SO S - BEO| 45 2olo]
St X O A2 ot
ER Ra2ESE HAZEA (N-m)
3) 2EHs YHRUET| B 5 =5 1 LHA0360 / LHS0360 M4x0.7 40
o BANDHET} IH A|HEA HE o ozt 2WZ 0| mp0| g Vi M5X08 80
Wzt LHS0400 / LHW040] ) :
== LHA0480 / LHC0480 V508
£, BFR 0| Bl R RAol| mHatd s M3 S5to| otels H2Tt " LHS0480 / LHW048C] 5 80
olaLc). LHe LHA0550 / LHC0550 V6 "’
o HYTUESO W2} BB SHAIZES HBH FUAIL. s DRl
SIS A2t Oz, E F=5t0] SIEAIZHHM SEAIFH FHUAIL. LHW LHS0650 / LHW065] M6 14
t:cﬁ)775501/mso750 Vs 3
4) 2¥xaso A}SAIE, n|¢§zs a#SHE 85
N - : LHA900 / LHS0900 M10 65
LT0301/LG0301 M4X0.7 32
5) SANHEE SUTsE BS LT03601/ LGO360] M4X0.7 32
o ol A 0| T 0| | A Bl A LT04001/ LG040C] M5X0.8 63
o SHZUN SUTIAUO YA HES A FHAL, LT0481/ LGO48] M5X0.8 63
LT/LG LT0550/LG0550] M6 10
LT06501/ LGO650] M6 10
LT07501/LG0750] M8 25
LG090L] M10 58.8
LG1050] M12 98
TLO0400-0 M5X0.8 69
TLO0600-0 M6 18
TLO0800-0 M6 18
%@i TLO100C-0] M8 25
oA TLO1600-0 M8 25
- » TLO2000-0 M10 58.8
6) LHA-M/N, LHW Ar2Alof chstod L2500 M10 88
® oK MM E MY S Hst= LHA-M/N, LHWALE A= TLOJ4000-0) M12 98

HAA MBS A AL A2 FolAbet (of2h 7| HO|X])S E3
2ol St AR,

-ofloj Ml TS EFY LHA-M/N 2 P.359 & X
SMAME SX AY YD IHW 2P3992 A

495



T oo
o

W
Il

e KOSMEK

Harmony in Innovation

A
H

CNENETES
oflof Aj2|=
3) A 73 - 22 @ S™EI X0 DEE MEfR EXTOVETES
o i Eojmsals  HAERCSO ML RO HESZ®xUARE, T —
O|2&0| #&tsll /o™ 2llHIt =& & JtsMo| AFLICH ERc Mo 2t dXIE ;OEE for,_lg
X - MEE 525 oto] RE0ILt 0| EE S HHsH FHAIL. AL E AT Z D™ 227)7]
o AY = ofefES EIE MAS FHAIL. FAMAL, O, ALl 2tz Q| obiIA2|
LHA/LHS/LT/LG EZ : Blo| 23 &t Efel F2 AXIM Z sl FHUAIR
&4 LEARALO|= HAZES (N-m) FolAE - 7IE
LHA0360 / LHS0360 M14x15 21~25
LHA0400 / LHC0400
X1. g S =ajo
LHS0400 / LHW040C] M16x1.5 33~40 2l & zyn
LHAO4B0/LHCO4B0 |\ 465 ® X2 oilsto|ASe DHAIZ MeflM HAERE Met SFA
LHA | 0480/ LHWO4E, SZ7gol S Zol, AguEoz F2t XA M3l o
LHA0550 / LHC0550 —
tHC | hsosso/LHwoss | 2215 84~ 100 Azl MBI 2l DHE ES Folch,
LHS [ LthA
LHW LHADGS0/LHC0650 M27 %15 120 ~ 145 T
LHW0751 M30x1.5 1757210 T JE0IM, 710{22IS2R [ Lhw
LHAQ900 / LHS0900 M39%1.5 280 ~ 335 HAERCO 3|M E3S
~
LHA1050/ LHS1050 M48X 1.5 333 ~ 400 JbsHX| T HHE c)
LT0301/LG0301 M8X1 8~ 10 [ TLB-2
LT03607/ LG0360] M10X1 15~18
LT0400J / LGO40[] M12X1.5 24~29 o)
LT048(] / LG048[] M16X 1.5 37 ~45 4) AYLE xH < ELTA
LT/LG | LT055(]/LG0550] M18X1.5 59 ~ 71 e Al o e el Al e o xA e
LT06507 / LGO65] M22X15 9B~112 o SESHAZL JME, S HFE0 5 ZHE W FHA
LT07501 / LGO750] M28X 1.5 147 ~ 177 Zem Ex0| 2OXHOR WE HPE 2o ojFL} 242 tmu
LG090C] M36X 1.5 235~ 282 wal g Aol 2lolo| ELct VA2
LG105[] M45X 1.5 300 ~ 360 ] ) _ A
o HEA| 3| 2oto oflofuf 7| E St i T SEXHE W FHUAIL. TMA-1
LHA/LHS-F/LT-F/LG-F & #elx| 2] EtQ), TLA-2/TLB-2/TLA-1 E&E 3| Zotof of|o{7 B QoM MEs 2ExMS a4 oAU e
EQ HAEESA HAZES (N-m) o ATLERES WHL HAE (S 4)oM MMl mAAEE
LT0301-F / LGO301-F M5x%0.8 75 TUmEmE sEEAnare & ° Lb
LHA0360-F / LHS0360-F - " IEE(RE ) 4oz 8 ZH FUAIR. Lc
LTO360-F / LGO36L-F TNC
TC
LHAQ400-F / LHS0400-F )
M8X 1 33 Za I =Y -
LTO400-F / LGO40C-F 5 EHA - & == ) ) aymen
LHA0480-F / LHS0480-F P . o 77| B X0l ZI|UA HEE HMstol o 2E - M FE HE 2|ZE d7H
LHA_F | O8O /LGOBIF ' o MZo| Mateiiich. Metst 22 MA9 ChAl Bhel o W
LHAQ550-F / LHS0550-F ,
- M12X15 100~ 114 EJCESSNE=N ZME MaiC
LLHTS_FF LTOS5TT-F /LGOS oiFHA 2 ]
LHA0650-F / LHS0650-F
LG-F M14X1.5 160 ~ 180 LLR
LT065L-F / LGO65L-F 6) E18 %2 CER(-D)ol &35t Fo U
LHAQ750-F / LHS0750-F _ ; o .
M16X1.5 250 ~ 280 o TOREA, IJAERC JMHUES 5 THAIR.
LTO750-F / LGO75C-F FAAL I IHaES o FAUA ) DP
LHA0900-F / LHS0900-F " EC Moo AR ES AT HE 1HSH0] 0 RS 6 DR
20%2 500 ~ 540
LGOS0LTF FYUAIL HARES HZ ESE Ol ER 8 FUAIR. =
LHA1050-F / LHS1050-F V242 260~ 810
LG105JF cenei
TLO0400-0 M6 13 o
TLO0600-0 M8X1 32 Dac
TLAp | THD0800-0 M8X1 32
By  TLDI000D M10X1.25 63 I
LA TLO1600-0 M12X15 100 ol
TLO2000-0 M14X15 160 e
TLO2500-0 M16X1.5 250 e
TLO4000-0 M20 2 500 R
TE S¥D
o IAE Zco oist EFV ISR W 37| 7T} ohe Al LIAFAFOI= HZES (N-m) Vs
502 DAE ZCo EIJ XX REE Cf2AISS LHA0360-000D M4x0.7 32 VT
] . LHA0400-00D M6 10
+ XFod sl =A B B
BnZ Hds FHAL. LHA0480-(111D M8 25 27 ARy
PPN LHA0550-0]CID M8 25 L
- __;l o= = . LHA0650-00D M8 25 VM
@ SH=ZS xS0 n¥et LHA0750-0000D M10 50 vJ
AENE Bile o QX AHME 5o, LHA0900-[11D M10 50 VK
— M1 =
HHDNE HES 4% ZojED LHAT050--D 0 20 ione
@2UTE X 20M B2lstol, e
#8{E o{Alulo|AS 0 2 HAE K|S
InM™sto] LHHEE & =olch Ama) ala2ig
DWA/DWB
RIZERETES
S« DETOIAIES P1115 2 HESHAIAIS CRAABH FOAE - RUMERUAE - RYUMUCIY SEXOjHZ TN FVA
* FlgaoF oAbt - 24/HA cHE FVC

496



1115

my R
ac]
=
|:||0
Iy
Pl
I
lo
N

oju
ol
02
oln
ro
o
AL
ob
X
=
o
i
ok
o
ojo

2 A
3| Zoto| ‘?_*Xll—l ET'__OI TRy
£ A 2lgt A Zof
St 7152 7k 2 UKl &L o

= J-

ik}
e
o
0
M

3) 4 Hol= QE '.’:.‘

g
© & clolzel Mot BRE0l FRU SRS Hel0l HUG,
® iz AIZAIE 717IH 012 Fo| Helstal Al sl ek, Tl B

HZs|sto HPs AISE off FHAIR.

0

S| 252 ooftl 7]

1°TH
® setsz30f clate] olof7t BT ALZSHH SAAIZH0]

Aegs| ZofRuct,
WEAIZS s, BEO| 7| 5B} ¥l MeiolM ool 01BAI7IE
2L, WEA| 0[5kl £ME olloju7| S A FHAIL.

@ RY2 2o TS 2MPa 0I3H2 o FHAIL,

@ 2Wz ML - YAMEESH 7 J9e eol SRR
BUES 13/H S23p o FUAIL.

@ B2 S22 B50|, HBOIS27} Soizt RES A 8 FHAIL.

=2
2
N
ok
©
ri
i)
omn
=|0 E

7t gt

@ oflof o] a40] 2iofx|2
® Fs 2ot Aag 9 oot 2
olofuf7| £ st Hot gt elLch (FtAZER S ALESH
| of

=
oflofufz|HE HX|s FHAIR)

5) 8 Mgt =9
® 57| 25 gxols Z0|UA HEBHEHE B2 HES M)
M3t
U ECRNE T

25

s

H o Zo{FHAIL.

ISO ®=13|0| = ISO-VG-32

Ho]7 Hot2d 2SR = B3R
SHOWA SHELLM & Tellus Oil 32 Tellus Oil C32
IDEMITSU KOSAN | DAPHNE SUPER HYDRAU 32A SUPER MULTI 32

NIPPON OIL CORPORATION SUPER HILAND 32 SUPER MARUPAS 32
COSMOAM & COSMO HYDRAU AW32 (COSMO NEW MULTI SUPER 32
MOBILA & MOBIL DTE24 MOBIL DTE24 LIGHT
MATSUMURAM & HYDROL AW32
CASTROL HYSPIN AWS32
FojArg  ESOl M0l nt sieoM Yp2eE ZIt 2lenz
silofl A PAAloll= 2t slo|Hol| 2ofs] FHAIL.



FEAS AT AE 1ZIE S H 0]

0l

Al
= =| ZALZ=O|AlSH Eas b
(Retax3E ASHEAXE PEREST HEdFle =5 -2 =

Harmony in Innovation

LIS
= = [ [ PN ES
©® R Alziciol £ H|o] 3|2t FolAkat lof Al2|
ﬁ SUMRICIS B3 SE8 Holshs 292 52 03k Holl Folslol, FeEIZ AAE o FHAIL. EPCE
S| 2MAIE & ot 7|7|2 LEE utES0| YlsH= AR USLE, A HAEE 23| of FHAIR we - =2

Sl0|E2 FLIE

o oiE Al2inio X0 5|2 o 0lEl0R 520 A2 CgAEE FuRst0] RYHE o
AzZgalEsol BE Ma s, alxAol H2RY MAE o FUAL, LA
ol so9 Yalx S5 B(ASSHOIL SHYF)0 B4 ® =5 st
s7LL IR AlZ0l FTRS 2 YolTLITh MY B3 2 ozt 523 T
ZEHES AZ510, 23 S3tAI] R0t Hlojl FHA Bs daine)
&, SY550 Hojol 2le NEC(AYSUT Rt Alztol Sk
ZuENRICS)S Fols, HES Mool ZHUS

Foln
Tk
RS
K|
xE

N
ﬂ
(D
:
,
=X
o

'

=
Op

o3

E_)'\_ pShil

=l -

(8N
O]

a|=Alof, 2= Satarsto £5t7) Jbeid MM E oh& S| AFQILY
AZ deidt e e MIAUEE STIHHE ALESH0] ohE Mzlne 25 Azl E ¥Este HRE, sAHR
de|=£9 RZL Mo FUAIL. (A2 SHEZ, 2a[=Alo S 3|2 #1228 THAL EERE

] 20| Jsixle Y2 oY) omMo{zZE HEZ Ft a8

5]

®

*
RS
Rl

X

) ®
o =3 d2He £EHH 32
=salzico $E5 Hlof( LKE/TLA/TMAS Rl 2)sts #2235 O=E Mzn| Moz Zo| PES Wil oA ot
22|=% S0} 0lEolR S22 o FHAIL. o, Wazlelol wigtel matM e, 25 Mg S350
OlEfQl 322 Rtsl2E0 Qoo e wy| 419, oS MRICT 538 £t YL
SEH0{7t REBLICH

o|EQl 3|22 3 <

Teto| wAstod, =Lt Al §A9l0| HLch, E(,
LKEOI THEHAM P.732 HESHAAIR

[O|E{o}R3| 2] (LKE/TLA/TMAE H|2|)

— — 2)d|

| | ®

@ olEfolR 320 A2, SRR Halh s
{% {% sIZuigtol 458 Yaivt AU ch RBTYH

-
|

1
juch
jin}
ofn
)
oM
=2

o o
ok
ol
2
>
[a}
o

ol 235 92 olal AHSHEROE, HZdigto ASS WXS4T}
X Iw ABULCH S5, AlHA WHL Sxtgolol otz A9X|S Mx|ote
< Ao M s, MRt olAto] 3| 2Ufte 0] walsied AlA O]

Hu
[Uh]
Al o
ol
kI
o
=OI|=I
B
>
>
to

Hsixl goo

[olE{ 213 2] (LKE/TLA/TMA/= HIEIQ! 5|22 SHIAIR)

—— [==

1116



1117

B2 AT Y2 I Mol AT FUAIL.
# 717 - "ol A, AelHASL,

g_ =
23 XA 7 Z8S 713 Aol 3 FAUAL.

2) ™S EESII|7K=21719 #5228 2 stx|2ot

=
FHAIR.
@ 1A - Zxlo] HHolH HH|=, 175 M2 HUXHRLt ZF

S &olstm LM 3 FHAIR.

228 mf=, 2o 7| &8 MR I} Elo{A=X] 2 &l

@ 71718 =l
2 sto,elo|u MelS Atetetod 22 - oo 23S0 2ol ¢f
ZIAS &olsta LM sl FAAIL

® W™K =E

SUTWEH)SIES, SUZNIL)E Bixlx/o}

=
FHAI2 20 njof 42| 2lelo] Euch

X OOm

L

4) 2Lt HZE SHX| Lot FHAIL.
O =aiu =S &t 2 E7|ZtdetE 25 g4 glA Euch

=

A.
® 25 -FA

1) 21719 2alet &2 flof Rt

® 5|2 2alAls
0l Elo{U=AE Holst

il
olof2| 2F0f 20| RTIAE Felst = of FHAI2.

® 37| Ssts AR BEU 2 REo 0/40| gEA| Helet Sof

i FHAIL.

2) MAERE, 28X Fol= FIIFH2E Has FHAR
©® =wiol RAS0| nAE MHE ALSSHH IZ - UES
datrAsto] SEE0IU 7|1 - oflof =&9 flelo] €Ut

3) fAXIZHE JI71(VS/VT/VL/VM/VI/VK/WVS/WM/WK/VX/VXF)L
2t 7| EH(E0lE 7| EHOIL HEH)2 HIXHoR Has) FHAIL.
2171(VX/VXF & F o= 22/d2] Tl 2A7]7)

7tlof, ERolut U EQ HHE &5 AFH

[
do
P
T
02

= &4 2
B, ;as HE0|U MOl gl BUES HMAYS olE
42 glonz, 93 WUE AL 0120l YEAS
solstn s FUAIL.
® o920 TNHHE ALBSHH, AXLE HE 20| SHE,
59 2elo] gt
T N~

X

4) AE2M Balsts 22, F7(2 ALEstH 3 250
oloj7t =EBE, HIIH2Z olofuf7] £ 3 FHAIR.

% 2E UE YEY NUNS0 SASKRER

5) Wi £ o
Hy|moz of Xojt HAUS & FHAL.

8) MEE Easts 22 MY - FESMHM 255t0] Weta

oM off FHAIR.

9) 28{E - F2l= Aol 2ofs FHAIR.



FENBUFONG | _onocon, e | RUNECIAER
(Rere|=2s) == azgzeinw

® ==

1) 235712
O HEo BE7|2t2 YA SEE 148 EE AEHAE

19 3 B2 %ol Mg

T
¥
i3

Mo © « oM O
N 4o

.B
(W
N

HO|Lt AEHDE LtwlzEl HRE
=52 S oAl Mooz Fhct

HEZo| alo et 2

N

1o 10
ol
=2
o
>
lo
_IE
oo

2
lo
e}
K
0A

°
hs

on o
oo
0%
oM J R
2
=°I='
o
o
rr

=k <.
® AIBXtES BEES ALZ0IU F o o8t H2
(HI3xto| Retadefof ot nt&SE EFLICH)
® 1o folo| Al ®Follof Al ot A2
® Aot st o]l HEU | s DAL S - &olstA|
22 =L Fa2lof J|olsts E 2.
® 2 2| JxiLt msholl 7] elstod, Aol 2 Qlo| ot A<
@ ot2EuLt E3tof| 7|elst=s #F H| E= wEH|E
(27 - ZotAE - Ax # LR HPES)

=, HES nFo wEtM REEE Sdls, 250 tiay Ll

Hel Al ct,

0l

Harmony in Innovation

SO A2 =
oo Al2|=

o A2 =

Jo

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAME]

oM - 7|E

SEAZY0 5]

(RYARIZ)

RUNSH 22E

1118



Control valve

ZEE wH

Model BZL
Model BZT
Model BZX
Model JZG
Model BZS

/93 MEE
HH . of|ofuf 7| -

GUALEER D

AL EEEE WH off o]t 7| &4 GLIAER O CiO|ME O}l REH
Al RA wHH
Model BZL
Model BZT Model BZX Model JZG Model BZS

1053



ik ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

sto|me A2 =

oo Aj2|=

8, RS =L ELIPNETES

WH . HEZY
SI0|EE RLIE

zu= +5717)

_ otMIAf 2]
Model BZ L 7MPao| st SN
e
O

— P.1055

>

&
e

EYEEAHE =&t

| oko] ofjofw}7| 7} FHs et ch. BT T

o &

fuIn

N[>
|0|- FHI

model BZT 35MPao| &t
~ P.1059

LKW
offof ] A | Z5fof| o3 5|2 etol ofojwl7| 7} Ths M
gk TMV-2
TMA-2
TMA-1

IMEE
LD

Model BZX

— P.1061

25MPaol st

-

<<

GUAER D GUAIEE 1 2HE &5 sle2ioz, 320t B e
o|o{ul 2| It FHs &l Ch LL/LLR/LLU
DP
DR

DT
MOdelJZG 35MPao|st &J/ ECIPNEIT

— P.1063 DBA/DBC

>
&

ME{E HIOJA
FvO

<

Clo|ME Ol EH HYE uHA] C CEFRIO| ot SW=o =W Mx| JHset
NEES =] G A M B2 Al-A HE"Hau:r.

2y ZA0|E ¥
VFH

VFL/VEM
VFJ/VFK

Model BZS

— P.1065

7MPao| st

#HAg ool
Az gy

DWA/DWB

1054



1059

HEE W

= AL|E SEE Wiy (_I—_loI-Q.)

©EANEA (ADEEESWHE DN4R)

BZT 0

10 1
A
2

model BZT

G LIAF AOI=
10 : L}ARE G1/8A LA}
20  L}ARE G1/4A LA
LIALE
CIxtel No.
1 HZo M ML)
Hlof A
A : olEel A
3|27|5 : o|E{Ql
XBZT &= o|E{o}2 Al gi&L
P1ZE P2ZE
fYBIFS suzx

ot

© A
A BZT0101-A BZT0201-A
| DASUE MPa 35
A A2 MPa 10
H|o{ A ojE{el
G LIARANO| = G1/8A \ G1/4A
EE MPa 0.04
HAERHE mm?2 26 [ 50
AE2SH ISO-VG-32 &bt gt ZER
Ages °C 0~70
EAEMENES N-m 10 25
=zt g 12 26
FojAME 1. HIEA| BA £ SREIR Bl FHAL ATEZEES WHOHS 0 2M 2X0|2E,
SREF) SR FURWES ¥4 2lE ISV AT
2. 1 ghed AL 3t BZT £ 2 SYol| ChA| 226t 0RIAIL
E¥=o| G LA HiEt Zlo|of Extof olal, HRWo| E2AHSHA Elo] REEME g4 e AR ASULCL
© 2HSHE
- TLA-2 (2E) TLB-2 (B=) TLA-T (E+S) TMA-2 (25) TMA-1 (SHE)
- Aggyx Aggyz Aggyxz ey E 233Uz
TLA0801-2C[-0 | TLB0801-2C-J | TLA0802-1CL | TMA0250-2C | TMA0250-1CO
TLA1001-2C-0 | TLB1001-2C-0 | TLA1002-1C0 | TMA0400-2C00 | TMA0400-1C0
BZTO01-A | 1 A1601-2C0 | TLB1601-2CT10) | TLAT602-1C0 | TMA0600-2CC] | TMAQ600-1CT]
TMA1000-2CL] | TMA1000-1CO
TLA2001-2C-0 | TLB2001-2C-0 | TLA2002-1C0 | TMA1600-2C0 | TMA1600-1C0
BZT0201-A | TLA2501-2CC-0 | TLB2501-2CC-0 | TLA2502-1C0 | TMA2500-2C0 | TMA2500-1C0
TLA4001-2C[-0 | TLB4001-2C-J | TLA4002-1C0 | TMA3200-2C00 | TMA3200-1C0
FolAbg 1. TLOO400. TLOO600IAO| == Al2ic 2 2k0| &3, BZT oM = 258 S5 R|0{7} Ratetn 2, EX5}HA|

=3

sk

2. TMA\TLAE Hlojst= 22, 23 5-22|=% 257 0|HQ 3|22 5 FHAIR.0/HOIR 3| 20| M=,0/&n40|
wlsto] 7|+ E0lut oo Aolo| Euc



M LEAL

ag =
(TLA/TLB/TMA)

B

max. H

0
N-0.10

U LEAL

min.P

[L[01 ]z

. WV FedHo| 522

min.¢R
max.p S

(o} 7 o THA)

¢T

1
2
3. IIBTHIAF HE-
4

. Ol LERHZAXE P1 ZES

© Fo|Abst

1. Oobgliol M71|0”

L=
HEEDY

w
1

| ste o

A M=
S’.|EM71| = xl EOI.I:I1 j|7| 0|

2. metstoll A2 oflofuh| =t

SXIEQ
=850

reeuzicel &

04EE=H
£ BZT oMol HiZUH0| £l22 EXS0I §
G722 BM2|7t X[

=2 o a=
£ RY335,

=

FHAIR.

=]
AR Fols FHAIL.

P EES Sz=

= =2 a—=.

0|3
e

H

ol
A

Im

(mm)

((YxKeSMEK

Harmony in Innovation

S TEIINETES
olof Al2|=

L R EES

WH . HEZY
SI0|EE RLIE

=317
MM 2|

FOIALE - 7|E

LG/LT
TLV-2
TLA-2
TLB-2

84|

BZT0101-A

BZT0201-A

TLA-1

14

18

o
]
jy
]

15.5

20

15

16

LKC

12

13

LKK

8.5

9.5

LKV
LKW

(12.6)

(16.1)

LJ/LM

G1/8

G1/4

TMV-2

3

3

TMA-2

35

35

TMA-1

10

10

IMEE

3

3

LD
LC

M6X0.75

M6X0.75

12.5

16

8.5

11

9.5

12

16

20.5

10

13.5

8.7

115

G1/8

G1/4

25~35

35~45

DP

Sl<cldwvwm 09z rx«-ITommmoN = >

25~5

35~7

FHAIR. (7122 2M2| Alof] F

O R A3

FHAL.

fob
Hu
nx
é
[
2‘_

2 3cm3 0|4

3| 2H717]2f | =

SeE HE)

DBA/DBC

ME{E HIOJA
FvO

2y ZA0|E ¥
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK

#HAg ool
Az gy

DWA/DWB

1060



1063

ZEE Wy

GLIAIERa

©EAEA (GLIAER| 2 (olof#?] 71554 )

JZGO0 0
i

model JZG

G LIAL AtO| =
1 AR G1/8A LJA}
2 UAE G1/4A LA}
LEARE
3 UAFE G3/8A LIAL
CIxtel No.
0 : HZEo ™ H2Lch
© M
34| JZG010 | JZG020 | JZG030
Z DALt MPa 35
et MPa 42
G LIARAfO|= GI/BA | GI/AA | G3/8A
VXL ISO-VG-32 Abet Qlut k=2
AgeE °C 0~70
22X FHERES oFLIAF S AR A 10 25 35
N-m | o LJAFS A 2R0lE(LT/LM AXT) 8 20 28
|2k g 7 15 23
FojAbgt 1. mebstollA Q] oflofwly| Beie QIFBLICE WHEA] Mo M MAIE FHAIL.
(2 3|2U7|7|2 2MEEets HE)
2. "E Qets| 2ol MRIAlS BZL o £&E JIZR42 &8 FAAL.
%1, LT/LM o o) a2 22als 82017 f2ol, ¥Fo/50 %= 24 28 E32 MAs T2



=
Db 105s YA EA At HLUSHE olgal4 (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

© FHEHSHE ETTIEES
n DBA(2E) | DBC(2E) | FVA (BE) | FVC (BE) FAD (BF)  LC(HE) | LOW(ZE [
= S5 A2 | 25 A2H | MET Hlo|A | ME{Z HIO|A | MEY HO|A | I MEE | I MEE
DBA0250-C0 | DBCO250-CT | FVAO401 FVC0630 | FVD1600 | LC0262-CO | LCWO360-CC] oo ez
DBA0320-C0 | DBC0320-CO | FVAO631 FVD2500 | LC0302-C01 | LCWO400-CCI
FVA1001 LC0362-C01 | LCW0480-CC) e - 74sey
1ZG010 LC0402-COTH | LCW0550-CC] SRS B
LC0482-COTHT | LCW0650-CT1 2717
LC0552-CI0) i
LC0652-CO00 SO
DBA0400-CT | DBC0400-CL] FVC1000 | FVD4000 | LC0752-COH
J2G020 | g 0s00-c | DBCOS00-CT] FVC1600 LC0902-CO0 .
" LHA(2S) @ LHC(2E) LHD(2S) LHE(ES) @ LHS(BS) | LHV(EE) | LHW (=S LT () LG () SFA/SFC
3 AgZum | AYSUT | AYIUT HEYAYIUT ALY IUT | AYITUT | AYIYD | AYSIUT | AYIUT  sgsun
LHA360-C I | LHC0360-C 70| LHDO0400-CC-] | LHE0300-CT | LHS0360-CITHT | LHV0400-CTIE-C] | LHWO040T-C I LT0301-C -0 | LGO301-C -0 LHA
LHA0400-C I | LHC0400-COOT), LHDO480-CC-0] | LHE0360-CL | LHS0400-C T | LHVO480-CCIE-CT | LHWO48-COCHI | LT0360-C -0 |LGO360-C -0 %
JZG010  |LHA0480-COITHI|LHC0480-COIT| LHD0S50-CO-1 | LHEQ400-C T | LHS0480-CITHI | LHV0S50-CTOE-C] | LHWOS5-COn- | LTO400-C 01-01| LGO400-C -0 e
LHA550-C 01 | LHC0550-Cm0 LHE0480-C[] | LHS0550-CO0T0) LT0480-C -0 LGO480-C -] N TTVE—
LHE0550-C ] LT0550-C -0 | LGO550-C 000 LHW
J7Goze | TAOBS0-CO LHCOGS0-C O LHS0650-CC0 | LHVO650-CCE-C | LHWO650-COCH0 | LT0650-C 0-0 | LGO650-C -0 %
LHA0750-CC00 LHS0750-CO0 | LHVO750-CE-C | LHWO751-C00 | LT0750-C -0 |LGO750-C -0 T
LHA0900-C I LHS0900-C 000 LGO9OT-C -0 ea
26030 atoso.con LHS1050-CO0] LG1050-CO-0 TLA
. LKA (B5) | LKC (=S LKE(BE) | LKK(EES) | LKV (BE) | LKWES) | LMES) U (=) gz san
S Y3z | Y3 ZYn HNYY3I YT ¥EUEYa3yT Y3 ZYz | Y3 SYz | Y3 Suz | Y3 Yz LA
LKA0360-CTT0 | LKCO400-CTH | LKE0300-CD) | LKK0360-C-C1 | LKV0400-CTIE-D] | LKWO400-CO0-0), LM0300-CO | LJ0302-CT] tiii
LKA0400-CTIT | LKCO480-CTH1 | LKE0360-CO) | LKKO400-C-7 | LKVO480-CTIE-D] | LKWO48-CT-0) LM0360-COI | LJ0362-C] LKV
JZGO10  |LKAO480-CIII-0I| LKC0550-CTIT] | LKEO400-CTT | LKKO480-C-C] | LKVOSS0-CTE-C | LKWOSS0-COT-I| LMO400-CI1 | LJ0402-CT0 LKw
LKA0S50-CI0-0 LKEO480-CC | LKK0550-C-CJ LM0480-C0] | LJ0482-C[ f“; sz
LKE0550-CT) LM0550-C00 | LJ0552-C0) A
LKA0650-CT0 | LKC0650-C0 LKK0650-C-C1 | LKV0650-CCIE-C] | LKWO650-COTHI | LM0650-CO0 | LJ0652-CT0 A
426020, o750-cn LKV0750-COE-D | LKWO751-CO0H] | LMO750-C01 | LJ0752-CT0 N
LKA0900-CI00] 10902-C00 T
926030 ose-con LJ1052-C00 Lc
" LL(2S) | LR(ES) | LV(ES) | LLWES) | TLA2(2S)  TLB2(2E)  TLA-1(EE) | TMA2(RE) TMA-1 (BE #
< | E Alzly IS ARE | 2ZEM2M | 2ZE MM | AYSUET | AY ST | AY ST 23 W= e TC
LL0360-CIH |LLRO360-CTTD LLV0360-CLIE-C] |LLWO360-COITH] TLA401-2CC-0 | TLBO401-2CTH | TLAO402-1CT | TMAO250-2CT | TMAO250-1CTT ajme iy
LL0400-COI-I | LLRO400-COIII | LLVO400-CLIE-CT | LLWO4O0D-CIIT-0| TLAGGO1-2C T | TLB0G01-2CTHT | TLAOG02-1CTI | TMAO400-2CCI | TMAQ400-1C [0 L
JZG010 | LL0480-CTIT) |LLR0480-COT-C-T] LLVO480-CTIET |LLWO48-COIHT | TLAOS01-2C - | TLB080T-2CT0 | TLA802-1CTI | TMAO600-2CTT | TMAQG00-1C T w
LLO550-COITHT |LLROSS0-COI0 TLA1001-2CT-0 | TLB1001-2CC-0 | TLA1002-1C0 | TMA1000-2CT | TMAT000-1CT =i sizicy/
TLA1601-2CCH0 | TLB1601-2CTH0 | TLA1602-1CT] %
LLO650-COITHT |LLROGS0-COIT-T-0 TLA2001-2C0-0) | TLB2001-2CC-T | TLA2002-1C0 | TMA1600-2CT1 | TMA1600-1C T
JZG020 | LLO750-COO0) |LLRO750-COIHHD TLA2501-2CT-0 | TLB2501-2CT-0 | TLA2502-1C0 | TMA2500-2CT] | TMA2500-1CT on
TLA4001-2CT-0 | TLB4001-2CC-0 | TLA4002-1C0 | TMA3200-2CT] | TMA3200-1CT DS
LL0900-CC0-J |LLR0900-CID oT
J2G030 1| 4 0s0-crT LLRT050-CI s2 waiy
DBA/DBC
MEf Broj2
Fv[]
ETT
© 2A"x|5 o osL
BZT
ez e
— (C) (mm) HHE S
@77 84y 12G010 126020 J2G030 VT
N A 14 18 22 BE ZA0|E T
g 3 B 35 45 45 ET
c i 2 180 VEIVEK
D
S24780 G G1/8A G1/4A G3/8A &
FP/FQ
BL ¢ Azg) deir
~ DWA/DWB

1064



Bite Type Tube Fitting

GLIAI 0] 24

AMstn A= ol F2l= olsletatold A FA S| Ate] HF LICH
¢ 2797

=]
0] 7| AASHZA Maf 7| XLt o2 - ArF0| THEZ L7 ASLIT

4o
»

Hr
Lok
ol

Fo|AbE
% A 2

Szt Yy 7| YES(0134)) Atoloj
B WAolME A4 gL

oz
B LA e S HY LA e S

neRaus SUmo W HUES oa
(Ol Z2)Atolol MY WA 3 FHAIL.

1111



G LiAol4] G LAol4)
P HAEAl/ 28RS KOSMEK

Harmony in Innovation

= SHO|IHY A2 =
Onesa e
AT ollof Al21=
QUKPocooo@
G LIAAOI= W - =3
ORHERZ) SOIEE QLIE
4+5717|
(mm) StMIME|
= 9UKP0OC0001 | 9UKPOC0002 | UKPOC0003
HELIAL G1/8 G1/4 G3/8 R Al
d 99 13.3 16.8
D 17 20.5 24 A3z
t ) 2 2 ZH 0|
VXF
FoINE 1. DLAITE NBRISES JWGS1419] SPCC(ZIIZEY
g EFAUOE okm UBLICLALZRE20" ~120¢C -
VX
TNETSS
=23
@ =5l ul =
\)o%l—l'*l‘ H4YE H1 H WHZ-MD
A2|HES) e
T / —_— LZY-MD
SAIEA| \ = «L LZ-MsS
- - | LZ-MP
9UKC006 01 E T -
S < —_
G UARNOI= i y TMZ-2MB
(OlHEAZE) a l : DZ-M
Hspal L
(ofpERE) — X By
Bt uE
L1 (L2)
DZ-R
Dz-C
(mm) DZ-P
Al 9UKC00601E | 9UKCO0801E | UKCO0602E | 9UKCO0802E | 9UKCO1203E DZ-B
HEWAA oA 6 8 6 8 12 Lz-s
MEUAFT G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 LZ-5Q
E 4 4 4 6 8 TNZ-S
2 H1 14 17 19 19 22 TNZ-SQ
2t H 14 17 14 17 22
L1 8 8 12 12 12 ozt A9/R|
fom=x9|(L2)| (30.5) (30.5) (31.5) (31.5) (33.5) JBA
=2k kg 0.030 0.042 0.048 0.053 0.087
FOAR 1. BE RS Saotx| gatch UE R sgich 24 ALl
JGA/JGB
2712
5 T = JX
© LA o RIE H
T / 722 A9R|
%MEM } ] S B PS
9UKHB 06 01 E —
UJE < GLIALE 0l 24|
s S SIS
G LIARANO| = —
t (ofhERZ) ] [ ==
Hemol L NI —
(OlHEEtZE) | I
L3 L2 L1
(mm)
B4l 9UKHBOG01E | 9UKHBO8BO2E | 9UKHB1203E
HEHAA PA 6 8 12
HEUALT G1/8 G1/4 G3/8
E 3 5 8
SZAHH 14 19 22
L1 21 21 22.5
L2 7 8 9.5
L3 8 12 12
A2 kg 0.016 0.033 0.051

FOIARE 1. 2F0| DFFHUS FE5R| @EU T Y F| HiRHLC)

1112



GLIALO| S 2

@©AECYH 0|24

[
EREN i

9UKMB 0601 E .

t GLiAAfO]= A om [ ] 1&*
ooy - e . =)
ORNEEZ) - K
(mm) é
4l 9UKMBO601E | 9UKMBO802E | 9UKMB1203E
HsBAHGA| 6 8 12 ~
HELIAL T G1/8 Gl/4 G3/8
£l 4 6 10 )
) 4 7 9
K2 H 17 22 27 o /
Szt H 14 17 2 DEPHUES)
L1 8 12 12 T DE2
L2 13 16 19
L3 14 17 2 ¢8
o2 Q| (L4) (33.5) (35.5) (40.5)
Az kg 0.078 0.127 0232

FOAE 1. AHE ZRIEO| M 2 3|TAIF|= ALSHH 2 ShX| 2ot FHAI2.

9UKUA Og_OSE 2 21

(ol EEZE) \ i V
i <C
(mm) © <
4| 9UKUAOB00E | 9UKUAOBOOE | 9UKUA1200E ]| |
HZBelZ oA 6 8 12
E 4 6 10 N
St H 14 17 19 L 2-LEES)
2ty H 14 17 2
zozzml() | (1) (52) (54)
Mzt kg 0.042 0.059 0.093
OfU2QR) 0
9UKLAOB00E |
HAFA| h 2-H
9UKLA 06/ 00E ==
H3geld
(Ol EAE) — beet
(mm) a
84 9UKLAQ600E | 9UKLAOBOOE | 9UKLAT200E
=220l ¢A 6 8 12 :
E 4 6 10 )
OlHE h 14 17 19
S2ie H 14 17 2
#ozxel(l) | (305 (33.5) (35.5) 9UKLAOBOOE
Mzt kg 0.048 0.081 0116 SUKLA1200E " hx
©
Wil
S .
1
1113



G LIALO|S2]

i
2

06

O0E
L EESEE

[CEEES)
(mm)
4 9UKTAO0600E | 9UKTAOB00E | 9UKTAT200E
HZ2AH oA 6 8 12
E 4 6 10
O|HZ h 14 17 19
SziH H 14 17 2
o2 Q| (L) (30.5) (33.5) (35.5)
Z2 kg 0.069 0.122 0.172
oyE
HAEA|
—
(off EEE)
T L
N
v ; ----- -
{
o
©
;A
; H
(mm)
g4 9UKKNO60OE | 9UKKNOSOOE | 9UKKN1200E
HERAH pA 6 8 12
D 73 9.3 133
T M12X1.5 M14X1.5 M18X1.5
S2ZHE H 14 17 22
L 15 15 16
Az kg 0.010 0.015 0.026

G LtAfOIS2]
HMEA| / 2HRI5

L

Harmony in Innovation

¢E

3H

(L)

HAEA|

9UKKO

06

Lfﬁ%%ﬂé

ORHERZ)

00E

(mm)

9UKK00600E

9UKKO0800E

9UKK01200E

6

8

14

14

0.002

0.003

SO A2 =
oo Aj2|=

2 A=

CERE L
stol=2 SLIE

#8771
MM

ZOAR - JlEt

A3=

Z70]E]
VXF

~ WHZMD
Lzv-mp
LZ-Ms
LZ-MP
TMZ-1MB
TMZ-2MB
DZ-M

Zef A HoIX|
JGA/JGB

=717
JX

32| A9%|

PS

GLIALE 0|54

1114



S| ALy KOSMEK

Harmony in Innovation

AAX|A Address

1133

el SHAH

Japan €&

2at- 2
o 2 g o

Overseas Sales

TEL. +81-78-991-5162 FAX. +81-78-991-8787

T651-2241 EERMATAXES2T B1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241

USA ol=&ts

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-241-3465 FAX. +1-630-241-3834

1441 Branding Avenue, Suite 110, Downers Grove, IL 60515 USA

Europe & TEL. +43-463-287587-11 FAX.+43-463-287587-20
KOSMEK EUROPE GmbH Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Wérthersee Austria

China & TEL.+86-21-54253000 FAX.486-21-54253709
ZitX(LB)BZERAT E BT A X R 58 S 4 /5 ERRRH A E21FE 200122

KOSMEK (CHINA) LTD.

21/F, Orient International Technology Building, No.58, Xiangchen Rd, Pudong Shanghai 200122, P.R.China

INDIA AFRA

KOSMEK LTD. - INDIA

TEL. +91-9880561695

F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road, Bangalore -560052 India

Thailand EIO|

EFO|AFREA
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-715-3450 FAX. +66-2-715-3453

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Mexico HA|R

HIA|Z APRA
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-161-2347

Blvd Jurica la Campana 1040, B Colonia Punta Juriquilla

Taiwan tHEHECH2|H)

BEBSERLAT
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-82261860  FAX. +886-2-82261890

BEFACHRMERN\BE25% 16F-4 (RERELES)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines Z2|& (ScH2|F)

G.ET. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia I=L{A|OH(CHE|R)

P.T PANDU HYDRO PNEUMATICS

TEL. +62-21-5818632 FAX. +62-21-5814857

Ruko Green Garden Blok Z-T No.51 Rt.005 Rw.008 Kedoya Utara-Kebon Jeruk Jakarta Barat 11520 Indonesia

Aesy

Gyeongwon Trading Co.

®

S/

TEL. 055-275-2763
C.P 010-8781-5000

SEMS : 641-465 JE A 2|FF EHES 20- 168X
20-16, Palyong-dong, Euichang-gu, Changwon-shi, Gyeongnam, South Korea.(641-465)

FAX. 055-275-2764




	INDEX
	model TLA-2

	TLA-2 용 스윙 레버 : model TLZ-L2/LB
	model TLB-2
	TLB-2 용 스윙 레버 : model TLZ-L2/LB
	model TLA-1
	TLA-1 용 스윙 레버 : model TLZ-L2/LB
	주의사항
	액세서리 : 스피드 컨트롤 밸브
	액세서리 : G나사 이음쇠
	영업지점 : Address



